



2 LENGYEL KAPCSOLATOK



4 MÁJUSFAÁLLÍTÁS



6 BALLAGÁS



8-9 HELLÓ NYÍREGYHÁZA!

10 EGÉSZSÉGÜGY

ENDOSZKÓP.
Az országban egyedül-
álló diagnosztikai
készülékkel gyarapo-
dott a Jósa András
Oktatókórház a Bige
Holding Kft. jóvoltából.

12 KULTÚRA

SÁRKÁNYÖLŐ...
Hogyan lehet Dézsi
Darinkának, valamint
Ilyés Ákosnak össze-
sen két lába? A
bábjáték során ez is
kiderül...

PEZSGETT A VÁROS PÉNTEKEN

Remek volt a hangulat a városban, a hatodik alkalommal megrendezett Helló Nyíregyházán! A megyeszékhelyen már hagyomány, hogy április egy kitűzött napján felpozsdujl a város és színes programok várják a kikapcsolódni vágyókat. Idén tíz helyszínen, több színpadon, különböző elnevezésű utcákban és sátrakban fogadták az érdeklődőket. Az idei évben az ifjúság állt a rendezvény középpontjában. A szervezők számos programmal és koncerttel kedveskedtek a fiatal korosztálynak. Az est zárásaként fellépett a Kelemen Kabátban is.

Részletek a 8-9 oldalon.

NYÍREGYHÁZI
napló

XXIV. ÉVFOLYAM 16. SZÁM
2017. ÁPRILIS 28.

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS HETILAPJA



Negyedszer találkozott egymással lapzártánk idején a Fatum Nyíregyháza és a Jászberény a női röplabda bajnokság bronzcsatája során. A mérkőzés előtt 2-1 volt az állás a mieink javára, Jászberényben szerzett győzelmükkel azonban női röplabdásaink a harmadik helyen végeztek a bajnokságban, részletek a jövő heti számunkban.

ISMÉT LESZ UKRÁN TANSZÉK AZ EGYETEMEN!

Rövidesen újra lehet ukránul tanulni a Nyíregyházi Egyetemen. Egy államközi szerződésnek köszönhetően ugyanis újraindul az Ukrán Nyelv és Kultúra Intézeti Tanszék a felsőoktatási intézményben. Mindezt ünnepélyes keretek között jelentették be kedden.

Nyíregyházán 1992-től 2011-ig már működött korábban önálló ukrán tanszék. Ezt még a legendás híró Udvari István alapította. A professzor emlékéét mostantól egy tábla is őrzi az egyetem falán, melyet özvegye és Kiss Ferenc leplezett le. Az általános rektorhelyettes ünnepi köszöntőt is mondott, melyben méltatta Udvari István munkásságát és üdvözölte a tanszék újraindítását.

– Különleges és Magyarországon egyedülálló volt az ukrán és ruszin filológia tanszék, amikor 25 évvel ezelőtt megalapították. Úgy tűnt, a felsőoktatás változásainak viharjai elfújják, de szerencsére a kormányközi megállapodásnak köszönhetően most újraindíthatjuk.

Udvari Istvánnak az ukrán–magyar kapcsolatokban szerzett elévülhetetlen érdemeiről Szabolcs-Szatmár-Bereg megye és Kárpátalja fejlesztési feladatainak kormányzati koordinációjáért felelős kormánybiztos is megemlékezett.

Greza István kiemelte, az egykori professzornak köszönhetjük az első ukrán–magyar szótárt is. Hozzáfűzte, az ukrán tanszék újraindítása a kárpátaljai magyarság szempontjából is rendkívüli jelentőséggel bír. – Magyarország újabb gesztust gyakorol Ukrajna felé, hiszen ha mi elvárjuk a szomszédunktól a magyar kisebbségi jogok garantálását, akkor számunkra is természetes, hogy azok a diákok, akik az ukrán nyelvvel és kultúrával kívánnak foglalkozni, lehetőséghez jussanak itt, a határ menti megyében, a nívós Nyíregyházi Egyetemen.

Az önkormányzat részéről dr. Ulrich Attila vett részt az ünnepségen. Az alpolgármester úgy fogalmazott, a város támogatja azokat a kezdeményezéseket, amelyek a környező országokkal való szorosabb együttműködést segítik, mert ez egybeesik a város törekvéseivel. Az új tanszék a tervek szerint már a következő tanévtől fogadja a leendő hallgatókat. Az ukrán alapszak képzése mellett aktív részt vállal majd műfordításokban, filológiai kutatásokban, és segíti a két ország közötti társadalmi és gazdasági kapcsolatok bővülését. A tanszék vezetője a huszti, kétnyelvű családból származó dr. Stefuca Viktória lesz.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)



Dr. Udvari István professzor emlékéét mostantól egy tábla is őrzi az egyetem falán, melyet özvegye és dr. Kiss Ferenc leplezett le

ÁPRILIS
PÉNTEK 21

45 ÉV UTÁN TALÁLKOZTAK

Az 1972-ben végzett matematika-kémia szakos hallgatók találkoztak a Nyíregyházi Egyetemen. A vendégeket az egykori tanulmányi osztályvezető fogadta, a rektori köszöntő után pedig dr. Kvancz József kancellár tartott tájékoztatást az elmúlt évek történéseiről.

ÁPRILIS
SZOMBAT 22

HELYÉN A SZÖKŐKÚT

Szombaton vízre emelték azt a szökőkutat a Bujtosi-tavon, amely minden évben hang- és fényjátékkal kápráztatja el a városligetbe látogatókat. A feladatokat a szakemberek a szerkezet mérete miatt kisebb forgalomkorlátozás mellett végezték.

ÁPRILIS
VASÁRNAP 23

MOTOROS VÉRADÁS

Több mint 800 motoros érkezett az ország különböző pontjairól az Óriáskerék Motoros Egyesület által szervezett véradásra a múzeumfaluba. Az esemény sikeres volt, közel 300 ember megmentéséhez nyújtottak segítséget a donorok.

ÁPRILIS
KEDD 25

RONCSVÁGÁSI GYAKORLAT

A Nyíregyházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság az éves kiképzési terv alapján roncsvágási gyakorlatot tartott a Kállói úti MÉH telepen. Több feszítő-vágóval, motoros gyorsdarabolóval és lánckészlettel álltak neki a feladat végrehajtásához.



Részletek és képek: nyiregyhaza.hu

ÁPRILIS
PÉNTEK 21

EVANGÉLIKUS KONFERENCIA

Evangélikus konferenciát tartottak a Túróczy Zoltán evangélikus óvodában. Az ország minden pontjáról érkezett óvodapedagógusok a Szabolcs Táncegyüttes óvodás utánpótlás-csoportjának foglalkozását tekintették meg, melyet Balasáné Sebestyén Mónika vezetett.

ÁPRILIS
SZOMBAT 22

POLGÁRŐR ÉVÉRTÉKELŐ

A Sóstóhegyi Polgárőr Egyesület szombaton tartotta évértékelő közgyűlését. A jó hangulatú rendezvényen a 2016-os esztendő főbb eseményeit idézték fel és meghatározták 2017 feladatait, valamint elismeréseket is átadtak.

ÁPRILIS
KEDD 25

GYÓGYÍTHATATLAN SEBEK

Gyógyíthatatlan sebek címmel tudományos tanácskozást és filmvetítést tartottak a Krúdy Gyula Art Moziban. Szita Szabolcs, a 26 éves Holokauszt Emlékközpont igazgatója mutatta be kötetét, majd Niki Caro Menedék című filmjét tekinthették meg az érdeklődők.

ÁPRILIS
KEDD 25

SIKERES TURNÉ

Sikerese dél-koreai turnéről érkezett haza a Cantemus kóruscsalád egyik énekara. 12 napos körúton voltak a távoli országban, ahol nemcsak fellépéseken bizonyították tehetségüket, hanem workshopokon és mesterkurzusokon is bemutatták a Kodály-módszer titkait.



KEDVEZMÉNYES BELÉPÉS

Az intézmények látogatóságának további növelése érdekében együttműködési megállapodást kötött a Jósza András Múzeum és a Nyíregyházi Állatpark, amely május elsején lép életbe, és az év végéig lesz érvényben. A lényege, hogy akik ellátogatnak a múzeumba vagy a Kállay Gyűjteménybe, a teljes árú jegy felmutatásával 10 százalék kedvezményt kapnak az állatparkban, de ez fordítva is igaz. A partnerek azt szeretnék, ha a turisták nemcsak a belvárost vagy a sóstói attrakciókat néznék meg, hanem többet időznének a megyeszékhelyen.



Az intézmények vezetői egy asztalnál: dr. Szabó Sarolta (Sóstói Múzeumfalú), dr. Rémiás Tibor (Jósza András Múzeum) és Gajdos László (Nyíregyházi Állatpark)

ÉPÜLŐ LENGYEL KAPCSOLATOK

Egyre szorosabb a kapcsolat Nyíregyháza és a lengyelországi Bielsko Biala között, amellyel, hogy a rzeszóvi, több évtizedes kapocs is gyümölcsözően működik. A Krakótól nyugatra fekvő, 175 ezer lelkes városba vezetett delegációt a napokban dr. Kovács Ferenc polgármester, ahol nagyon kíváncsiak voltak ránk, és számos területen elkezdődhet a konkrét együttműködés.

A lengyel város igazán kitett magáért: a teljes média mellett utazási irodák vezetői, iskolaigazgatók, valamint a sport helyi irányítói is részt vettek Nyíregyháza bemutatkozásán – tájékoztatta szerkesztőségünket Furkóné Szabó Marianna, a TDM ügyvezetője. Így a döntéshelyzetben lévő szakemberek hallgatták végig a polgármesteri, városunk lehetőségeiről szóló prezentációt, a turisztikáról, a fürdőkről, kiemelten a gyógyászatról szóló, dr. Róna Iván által tartott előadást, az állatparki kínálatot pedig Gajdos László igazgató ismertette.

KÍVÁNCSIÁK RÁNK

S nemcsak figyeltek, hanem kérdeztek is, aminek következtében már most körvonalazódnak az együttműködés lehetőségei. A lengyelek fantáziát látnak például abban, hogy a sokszínű sportéletük fiatalágát itt edzőtáboroztassák, mert ideális helyszínnek találják a kiegészítő, szórakozást is nyújtó lehetőségekkel, ezért nemsokára delegációjuk érkezik Nyíregyháza konkrét feltérképezésére. Május közepén velük együtt a médiát is meghívta három napra a TDM szervezet, hogy a partnerváros lakói még hitelesebb képet kapjanak a sajtósaik által rólunk.

PARTNERSÉG TÖBB SZINTEN

Bielsko Biala számos fesztivált szervez, és fontosnak tartják a kulturális együttműködést is, így már most meghívtak minket az ottani partnervárosok júniusi kavalkádjára, ahol a nagyközönségnek is bemutatkozhatunk egy standdal, s például a Cantemust októberre invitálták egy másik rendezvényre. Az iskolák vezetői pedig el tudják képzelni, hogy az angolul, mint közös nyelven beszélő fiatalság között cse-reprogramok legyenek, hiszen Bielsko Bialában is szívesen frissítenék a nemzetközi kapcsolatokat.

KÖZÖS PÁLYÁZATOK

Az útkeresés egyébként nagyjából másfél éve indult el, mi tavaly már vendégül láttuk az ottani polgármestert, Jacek Krywult, látogatását viszonzta most az önkormányzat delegációja. A két városvezető négy szemközt is egyeztetett, újra felvetve a lehetőségét annak, hogy amint erre esély adódik, közösen pályázzanak közvetlenül brüsszeli forrásokra.

(Szerző: Tarczy Gyula)

ÚJABB SZENZÁCIÓ!

Törpeviziló született a Nyíregyházi Állatparkban. A kis állat születése igazi különlegességnek számít, hiszen a tavalyi esztendőben az egész világon mindösszesen 19 egyed látott napvilágot a világ állatkertjeiben.

A Nyíregyházi Állatparkban harmadik alkalommal születik ilyen faj, 2011-ben látott napvilágot a bébi viziló nővére, majd 2015-ben egy másik testvére, aki az akkori feljegyzések alapján naponta negyed kilogrammal gyarapodott, így ennél az utódnál is hasonló értékeket várnak majd. Broutille, a 18 éves anyaállat jelen esetben is nagyon gondos, naponta 4-szer, 5-ször szoptatja a 190 nap után világra jött



kicsinyét, aki 2-4 hónapos korában kezd majd el szilárd táplálékot fogyasztani, ami szénából, zöldség- és gyümölcsfélékből fog állni. A kicsi ivarát kedden megállapították, egy kis bikáról van szó.

KÉPZIK IS AZ ÉRTÉKTEREMTŐ MUNKÁT VÉGZŐ KÖZFOGLALKOZTATOTTAKAT

Hét közfoglalkoztatási programban jelenleg közel 1300 ember dolgozik a NYÍRVV Nonprofit Kft.-nél. Jelentős részük a városüzemeltetési feladatokban vesz részt, a magasabb iskolai végzettségűek irányítási, szakipari és adminisztrációs területen dolgoznak. Az alacsonyabb végzettségűeket pedig képzik is.

Nyíregyházán a közfoglalkoztatás szervezését a NYÍRVV Nonprofit Kft. végzi az önkormányzat megbízásából. A cél a munkára képes lakosság munkához juttatása, foglalkoztatásának elősegítése. Minden évben jelentős létszámban vonják be közfoglalkoztatási programjaikba a regisztrált álláskeresőket, akiknek az elsődleges munkaerő-piaci elhelyezkedése sikertelen.

VÁROSÜZEMELTETÉSI FELADATOK

Évente több önkormányzati, illetve országos programot bonyolítanak, a résztvevők éves létszáma eléri a 3–4000



(Fotó: archív)

főt. Takács Miklósné, közfoglalkoztatási csoportvezető kérdésünkre elmondta, jelenleg hét programban közel 1300 ember dolgozik a NYÍRVV Nonprofit Kft.-nél. Jelentős részük a városüzemeltetési feladatokban vesz részt, tisztán tartják a közterületeket, parkokat, utakat, takarítják a csapadékvíz-elvezető árkokat. A magasabb iskolai végzettségűek az irányítási, szakipari és adminisztrációs munkákat végzik.

LÁTSZIK A KEZÜK NYOMA

Ott jártunkkor a városüzemeltető cég központi műhelyében komposztálóládák elemeinek festését végezték a közfoglalkoztatásban részt vevők, majd összeszerelik azokat, hiszen fontos szerepük lesz a városépítő akcióban.



Ősszel egy egyszerű pályázat során a társasházi lakóövezetekbe helyezik ki a ládákat, amelyekbe összegyűjthetik a biohulladékot, de az oldalába virágot is ültethetnek.

SOK HELYEN DOLGOZNAK

A Hősök terén pedig jelenleg a parkápolási munkák folynak, letisztítják az elvirágozott tulipánokat, öntöznek, gyomtalanítanak, fűvet nyírnak és pótolják a tápanyagot a program keretében. De önkormányzati intézményeknél és társaságoknál is dolgoznak közfoglalkoztatottak, feladatok idősek, gyermekek gondozásába besegítés, karbantartási munkák, épület-, udvartakarítási munkák, konyhai kisegítő feladatok, adminisztrációs munkák.

KÉPZIK IS ŐKET

2016. évtől kiemelt szerepet kapott a közfoglalkoztatottak, elsősorban az alacsony iskolai végzettségűek képzésbe bevonása. 2016-tól a következő területeken oktat-

ták, illetve oktatják őket például: állatgondozó, erdőművelő, közterület-felügyelő, konyhai kisegítő, kerti munkás, parkgondozó, településkarbantartó, motorfűrész-kezelő, számítógépes adatrögzítő, kőműves, személy- és vagyonőr, szociális gondozó, óvodai dajka – az utóbbi két terület főleg a hölgyek körében népszerű, emelte ki Takács Miklósné. A csoportvezető hozzátette: – Még mindig jelentős azoknak a száma, akiknek csak 6 általánosa van, ezért részükre indult a 7-8 osztályos felzárkóztató. A képzést követően várhatóan megnő az esélye az elsődleges munkaerőpiacon történő elhelyezkedésnek.

ÉRTÉKTEREMTŐ MUNKA

Takács Miklósné hozzátette: jók a tavalyi program tapasztalatai, hiszen meglátásuk szerint a nagy létszám foglalkoztatása a városüzemeltetési és egyéb feladatok minőségi javulásában, magasabb szintű ellátásában mutat-



(Fotó: archív)

kozott meg. – Többen emlékezhetnek a szeptemberi, I. Közfoglalkoztatási Kiállításra, amely 2016 kiemelkedő eseménye volt ebből a szempontból. Az ott felállított 40 faház a NYÍRVV által bonyolított közfoglalkoztatás keretében készült, mely elnyerte a látogatók tetszését. Ez is egy jó példa arra, hogy a városlakók is találkozhatnak lépten-nyomon a közfoglalkoztatásban részt vevők értéktérítő munkájával. (Szerző: Tarczy Gyula)

MAGYAR ÁLLAMI NÉPI EGYÜTTES
HAGYOMÁNYOK HÁZA

MEGIDÉZETT KÁRPÁTALJA
HÁGÓKON INNEN ÉS TÚL

2017. május 4. (csütörtök) 18.00
Váci Mihály Kulturális Központ (Szabadság tér 9.)

Hagyományok Háza
Tudományok és Kultúra
INFORMÁCIÓ: 41541-81

Jegyet kaphatók a helyszínen, a városvezetéstől és az InterTicket hálózattól és a KÖZVIRU oldalon.

A Magyar Állami Népi Együttes Nyíregyházán

Május 4-én érkezik a Váci Mihály Kulturális Központba a világszerte is elismert Magyar Állami Népi Együttes. A Megidézett Kárpátalja, Hágókon innen és túl című nagyszabású előadás különleges élményt fog nyújtani a műfaj kedvelőinek. Az együttes a magyar színpadi néptáncművészet történetében először mutatja be egy antológia keretében a Keleti Kárpátokban és annak előterében, Kárpátalján élő népek: magyarok, ukránok, ruszinok, huculok, románok, cigányok, zsidók, sokszínű és gazdag tradicionális kultúráját. Felmutatva mindazt, ami e népek hagyományában közös és mindazt, ami nemzeti sajátosság. A hangsúlyt azonban a közös gyökerekre helyezve, szemléletesen érzékeltetve a közös történelmi múltból származó törvényszerű hasonlóságokat. (Azok a ruszin népek, melyek mai napig őrzik II. Rákóczi Ferenc emlékét, büszkén vallják, hogy őseik a magyarokkal együtt hűségesen védték a „nagyságos fejedelem” várait.) A hagyomány átörökítése, a saját és a velünk együtt élő népek folklórnyelvének ismerete a találkozások és saját magunk kinyilatkozásának lehetőségét teremti meg. A színház ezeknek a találkozásoknak az esélye, a tükre. A tükör, amibe jó belenézni, mely annak is felmutat, aki megalkotja, és annak is, aki majdan nézői csendjében megéli az inspiratív elfogadás és befogadás állapotát.
A MANE honlapja alapján

Riportert keresünk!

Ha érdekel a televíziózás,
ha kíváncsi típus vagy,
ha szeretnél a helyi médiában dolgozni,
ha szívesen kipróbálnád magad egy elismert szerkesztőség életében,
akkor jelentkezz a [TVV] Nyíregyházi Televízióhoz!

Küldd el hozzánk:
– önéletrajzodat
– s egy céljaidat, motivációidat tartalmazó legfeljebb kétperces videót magadról, amiben te vagy a főszereplő!

Várjuk jelentkezésedet legkésőbb május 1-jéig a következő címre:
karriermediaban@gmail.com

Lehet, hogy számodra itt a nagy lehetőség!

ÚJRA MÁJUSFÁT ÁLLÍTANAK A MÚZEUMFALUBAN

Idén harmadik nagyszabású rendezvényére készül a Sóstói Múzeumfaluba. A májusfaállítás népszokását elevenítik fel 2017. május elsején (hétfőn) a Margaréta és Kismargaréta Táncegyüttesek közreműködésével.

A májusfaállítás egykor az egész megyében elterjedt szokás volt. A legény zöld fát állított a lányos ház ajtajába vagy kapujába. Ez leginkább fűzfa vagy nyárfa volt, amit a barátok segítségével, titokban vágott ki a falu erdejében vagy határában. A legények annyi szálat vágtak, ahányan megjelentek, hiszen mindegyikük meg akarta örvendeztetni azt a leányt, akinek udvarolt. Májusfát kapni dicsőségnek számított.

SZERELMI SZIMBÓLUM IS

A májusfa nemcsak szerelmi szimbólum, zöld ágaival a természet megújulásának is jelképe. A skanzen – hagyományaihoz híven – új kiállítás nyitásával ünnepel ezen a napon, amely a világítás történetét mutatja be a legkezdtelegesebb eszközöktől az elmúlt évtizedek technikai fejlődésén át napjaink színes kínálatáig, interaktív elemekkel, melyek sok élménnyel ajándékozzák meg a technikátörténet szerelmeseit. A kiállítást dr. Rémiás Tibor, a Jósza András Múzeum igazgatója nyitja meg. Az érdeklődők a nap során tematikus túrlatvezetésen is részt vehetnek, amely a Sóstói Múzeumfalut a világítástörténet szempontjából mutatja be. A felnőtt látogatók szórakoztatásáról a Ciráda zenekar fog gondoskodni. A népzenei populáris műfajokkal ötvöző együttes eddigi pályafutása azt bizonyítja, a népszerű hangzás a fiatalabb korosztályokat is elvezeti előbb-utóbb a forráshoz, vagyis az autentikus népzenehez.

VÁSÁRI BÁBJÁTÉK

Természetesen a skanzen a gyermek látogatókról sem feledkezett meg. A budapesti Aranyszámár Bábszínház az állatok nyelvén tudó juhász történetével érkezik a múzeumfaluba. Vásári bábjátékuk a jól ismert népmese elemeit sűríti, vásári köntösben, helyzetkomikumokkal fűszerezve. A Nyíregyházán népszerű Dió duó zenekar pedig in-



teraktív gyermekműsorral várja az óvodás korosztályt a Kisütött mesék című tárlatban. Azok a gyerekek, akik jobban kedvelik a mozgást, lovaglással és íjászattal kapcsolódhatnak ki, de lehetőség lesz a népi jellegű szabadterei játékok kipróbálására is. Míg a legfiatalabb látogatók Csiribiri babatornán vehetnek részt. A fejlesztő foglalkozáson speciális tornaszerek segítségével, irányított játékos gyakorlatokba vonják be a piciket és a szülőket, mindezt sok-sok dallal és mondókaival. A világítástörténeti tárlathoz kapcsolódva pedig nagyok és kicsik egyaránt próbára tehetik kez ügyességüket gyertyamártásban.

TELJESÍTENI KELL AZ ÖT PRÓBÁT

A skanzen nyereményjátékot is szervez. Aki teljesíti az öt „próbát”, és megszerzi a virágos pecséteket, garantált jutalomban részesül. A játék leírását a Sóstói Múzeumfaluba jegypénztárában vehetik át az érdeklődők.

A „falusi majális” a Szabolcsi Koncert Fúvószenekar vidám, zenés felvonulásával fejeződik be. A menet a múzeumfaluba főterére vezet, ahol a zenekart kiegészítő Majorette Csoport parádéjával kápráztatja el a kitartó közönséget.

A MAJÁLIS PROGRAMJA

10.00 Kapunyitás

10.30 „Mindre fény derül!” – Világítástörténeti állandó kiállítás megnyitója (anarcsi porta)

11.00 Májusfaállítás a Margaréta és Kismargaréta Táncegyüttes közreműködésével (jánkmajtisi porta)

11.30 Az állatok nyelvén tudó juhász – az Aranyszámár Színház műsora

12.30 Kisütött mesék – Interaktív mese a Dió duó előadásában (jármi kisnemesi ház)

13.00 Tárlatvezetés a fény útján

13.30 Ciráda koncert

14.30 Szabolcsi Koncert Fúvószenekar felvonulása, tézene; Majorette Csoport parádéja

15.00 Kisütött mesék – Interaktív mese a Dió duó előadásában (jármi kisnemesi ház)

Egész nap: lovaglás, szekerezés, íjászat, arcfestés, hagyományos kézműves foglalkozások, népi játszóudvar, népi ételek kóstolója.

ALIG EGY HÓNAP MÚLVA NYIT A STRAND!

Ha a meteorológiai előrejelzések még nem is, de a naptár már jelzi: hamarosan be „kellene” köszöntenie a jó időnek, ezzel pedig együtt jár, hogy előkerülnek a szekrény mélyéről a fürdőruhák és kinyitnak a strandok is. Nyíregyházán sem kell már erre sokáig várni, a Parkfürdő a gyermeknap hétfőjétől fogadja újra vendégeit...

Mint ahogyan korábban is megszokhatták, idén is gyereknaphoz kapcsolódóan nyitja ki kapuit a sóstói Parkfürdő. Pontosabban egy nappal hamarabb, hiszen már május 27-én, szombaton megkezdődik a 2017-es szezon, és innentől kezdve augusztus végéig mindennap, hétfőtől vasárnapig meg lehet mártózni a strand habjai között. A „nyitótévhéve” különlegessége, hogy a gyerekeké lesz a főszerep és ajándékkal is kedveskednek nekik. Május 27-én és 28-án a 10 év alatti vendégeknek ingyenes lesz a belépés, ennek azonban feltétele a gyerekek születési dátumát igazoló fényképes dokumentum felmutatása.

INGYENES BÚVÁRKODÁS ÉS AQUATORNA

Persze sok érdekes program is várja majd a vendégeket május 27-én, szombaton – tájékoztatta a Nyíregyházi Napló szerkesztőségét Podlovics Lajos, a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. értékesítési vezetője.

– A szombati nap folyamán ingyenes búvarkodási lehetőség várja a kicsiket, lesz zumba és aquatorna, a nagyobbaknak pedig egészségügyi szűréseket és életmód-tanácsadást biztosítunk, vasárnap pedig arcfestéssel és bábszínházi előadással kedveskedünk a gyerekeknek. Természetesen a nyári szezont alapos előkészítés előzi meg, így a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. egységeiben karbantartási munkálatokra kell számítani, ezért május 8. és 12. között részlegesen szünetel majd a szolgáltatás. A karbantartási munkák idején elvégzésre kerülnek az éves kötelező vízcserék, szűrőhomok cseréje, vízforgató berendezések felülvizsgálata és karbantartása, csőrendszerek tisztítása, a medenceterek karbantartása, valamint az egységek esztétikai karbantartása is, és május 2-ai kezdéssel megtörténik az 50 méteres versenymedence sátorfedésének bontása is. (Szerző: Bruszel Dóra)



Az Aquarius Élmenyfürdő, az Aquarius Fürdőgyógyászat és a Hotel Fürdőház wellnessrészlege 2017. május 8-ától 12-éig karbantartási munkálatok miatt az alábbi rend szerint működik:

	Zárva tart	Nyitás
Aquarius Élmenyfürdő	2017. május 8-ától 12-éig	2017. május 13., szombat 9.00
Aquarius Fürdőgyógyászat gyógyvizes medencéi	2017. május 8-án és 9-én nem üzemelnek, így a súlyfürdő, gyógyvizes gyógymedence fürdő és a víz alatti csoportos gyógytorna szolgáltatások az említett két napon nem lesznek elérhetőek. A többi kezelésmódot ezen időszak alatt is zavartalanul igénybe vehető!	2017. május 10.
A Hotel Fürdőház*** wellnessrészlege	2017. május 8-án és 9-én	2017. május 10., szerda 9.00

ÚJRA A SZABAD ÉG ALATT

Elbontják az Aquarius Élmeny- és Parkfürdő 50 méteres uszodájának sátorfedését, így az uszoda 2017. május 2–13. között zárva tart, kérik Önöket, hogy belépőjegyeiket ennek figyelembe vétele mellett váltsák meg!

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS: HOGYAN ÉS MENNYIÉRT?

Az évek előrehaladtával, idős korban egyre többen szorulnak segítségre. Azonban könnyen előfordulhat, hogy már nincsenek mellettük családtagok, vagy ha vannak is, azok munkájuk miatt nem tudják megoldani azt, hogy napi szinten támaszt nyújtsanak... Hasonló problémával kereste fel a Nyíregyházi Napló szerkesztőségét is az egyik 87 éves városlakó, akitől, mint elmondta, ráadásul magas óradíjat kértek el házi segítségnyújtásért.

OLVASÓI LEVÉL

Kedves Napló!

Sajnos már évek óta egyedül élek, elveszítettem két gyermekemet és a férjemet is. 87 éves vagyok, egyre gyengébbnek érzem magam és sok gyógyszert is kell szednem. Ez nagy költséget jelent számomra, ráadásul a rezsim is magas. Hogy egy kis segítséget kapjak, megígyentem a házi segítségnyújtást a Szociális Gondozási Központtól. Járt is hozzám egy gondozónő, de egy idő után felülvizsgálták a gondozási szükségletemet és a legmagasabb besorolásba tettek, vagyis 800 Ft-ot kell fizetnem óránként. Az egy óra nem sokat jelent, fizetni pedig nem tudok többet. Mi alapján döntötték el ezt, hogy én 800 Ft-ot fizessek?

RÁSZORULTSÁGTÓL FÜGGŐEN

Mint ismert, Nyíregyháza önkormányzata a város idős lakosainak szociális ellátásáról részben, a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ szolgáltatásain keresztül tesz eleget. Éppen ezért a szolgáltatásért fizetendő térítési díjakat is az önkormányzati rendelet határozza meg, az ellátás pedig a Szociális Törvény szabályainak megfelelően, rászorultságtól függően történik, vagyis függ attól, hogy mekkora havi jövedelme van az ellátottnak. Mindemellett a gondozási szükséglet is befolyásolja az ellátás mértékét, ami vagy csak szociális segítséget (háztartási feladatokban nyújtott segítség), vagy csak személyi gondozást (ápolási és gondozási tevékenységet jelent) tesz lehetővé. Ezek díjai a következőképpen alakulnak:

Házi segítségnyújtás (szociális segítség)

A szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelme alapján forintban

0–42 750 Ft-ig	0 Ft/óra
42 751 Ft-tól	800 Ft/óra



Fotó: Illusztráció

Házi segítségnyújtás (személyi gondozás)

A szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelme alapján forintban

0–42 750 Ft-ig	0 Ft/óra
42 751–85 500 Ft-ig	275 Ft/óra
85 501–171 000 Ft-ig	350 Ft/óra
171 000 Ft-tól	500 Ft/óra

LEGFELJEBB NAPI 4 ÓRÁBAN

– Házi segítségnyújtásra igényt a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központban személyesen vagy telefonon keresztül lehet megtenni. Ezt a bejelentést az ellátott hozzátartozója vagy szomszédja is megteheti. A szolgáltatás legfeljebb napi 4 órában, illetve gondozói lehetőség és igény szerint adható, munkanapokon reggel 8 és délután 16 óra között, térítési díj ellenében.

SZIGORÚ SZABÁLYOK

A városlakó levelét továbbítottuk a Szociális Gondozási Központ felé. Válaszukat az alábbiakban olvashatják:

POZITÍV MEGOLDÁS

– Bizonyos szolgáltatásoknál, mint például a házi segítségnyújtás, az is fontos, hogy az igénylő idős ember, valóban rászorul-e az ellátásra. Ennek megállapítására a szervező gondozónők, szigorú szabályok szerinti „szükséglet vizsgálatot” végeznek, mely minden esetben a házi orvos és az ellátott személyes közreműködésével történik. A kérdést feltevő 87 éves ellátottal kapcsolatban a szervező gondozónő felülvizsgálta az idős ellátott gondozási szükségletét, és számára is megnyugtató módon rendezték a helyzetet. Májustól, házi segítségnyújtás keretében, rendszeres gondozásban részesül heti 2 alkalommal. Továbbra is várjuk az idős városlakók és hozzátartozók megkeresését. Készséggel állunk szolgáltatásainkkal rendelkezésükre az alábbi elérhetőségeken: Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ, 4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 2.; 06-42/416-083; info@szocialisgondozas.hu; www.szocialisgondozas.hu.

(Szerző: Bruszel Dóra)

Nyíregyházi Állatpark

EGY FŐRE JUTÓ ÉVES HÚSFOGYASZTÁS

Magyarországon	Nyíregyházán
55.5 kg *	1560 kg **

A Nyíregyházi Állatpark számít az 1%-odra.

18800489-2-15

* A KSH 2013-as adatai alapján.
** A Nyíregyházi Állatpark szibériai tigrisek hús-fogyasztási adatai alapján.

VÉGLEGES TERVEK ALAPJÁN ELŐSZERZŐDHETŐ!

Selyem-Ber KFT.

Nyíregyháza, Szalag u.-Hajdú u. sarkán 36 lakásos társasházban, **ENERGIATAKÁREKOS** (3 rétegű üvegezés, grafitos hősziget.), egyedi gázfűtéses, prémium minőségű lakások eladók.

CSOK, KEDVEZMÉNYES HITEL TELJESKÖRŰ ÜGYINTÉZÉSE 280.000Ft/m²-től

TOVÁBBI INGATLANJAINK:

- DÓZSA GYÖRGY UTCA 59., 60M²-ES IRODA
- GERLÓCZY UTCA, KÉT LAKÁSOS IKERHÁZ
- HATHÁZ UTCA, CSALÁDI HÁZ

www.selyember.hu

KÖZPONTI BALLAGÁS NYÍREGYHÁZÁN

Központi ballagási ünnepségen búcsúztatták a város végzős diákjait. Nyíregyházán régi hagyománynak számít, hogy a középiskolásokat a városháza dísztermében köszöntik az iskolai ballagások előtt.

A központi ballagáson alapvetően nem minden végzős vesz részt, hanem csak azok, akiket egy-egy iskolából kiválasztottak arra, hogy képviseljék társaikat. A májusban kezdődő érettségi vizsgákon 2162 végzős diák ad majd számot tudásáról és felkészültségéről.

SOK SIKERT!

A diákokat dr. Ulrich Attila alpolgármester a város nevében is köszöntötte és sok sikert kívánt nekik. Az alpolgármester hangsúlyozta, reméli, bölcsességüket mindannyian megőrzik magukban, hiszen a nagykorúság kapuján átlépve másfajta felelősség várja majd őket. A Központi Ballagásra Nyíregyháza önkormányzata egy aján-



dékkal kedveskedett. Minden most végzős diák telefonföltöltöt kapott, amit Halkóné dr. Rudolf Éva, a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság elnöke adott át (képünkön).

NAGY DURRANÁS VOLT A SZAKMÁK ÉJSZAKÁJA!



Robotépítés, látványos kémiai kísérletek és szakácsverseny. Tíz nyíregyházi középiskola több mint 100 izgalmas, érdekes programmal várta a látogatókat a péntek este megrendezett Szakmák Éjszakáján.

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum összes tagintézménye megnyitotta kapuit kicsik és nagyok előtt. A cél az

volt, hogy minél több fiatal kapjon kedvet szakmát tanulni. A Nyíregyházi Szakképzési Centrum tagintézményeiben közel 200 különböző területen lehet képesítést szerezni. A pedagógusok és az oktatók szerint, ha a fiatalok testközelből ismerhetik meg az oktatási kínálatot, könnyebben döntenek el, hogy mivel is szeretnének foglalkozni és pénzt keresni felnőtt korukban. (Szerző: Z. Pintye Zsolt)

BÁNKIS VILÁGHÍR



A XXII. Országos Tudományos és Technikai Diákalkotó Kiállításon, mely a hazai és a határon túli kutató és innovatív fejlesztő diákok seregszemléje, megyénket a #Bánkirobot Műhely képviselte Budapesten, 2017. április 21-22-én. Az alkotók végül nem mindennapi elismerésekkel tértek haza a nemes verseny végén:

- Tóth Bence a magyar küldöttség tagjaként részt vesz a Fortalézában (Brazília) megrendezendő világkiállításon.
- Vas Bertalan különdíjként meghívást kapott egy olyan kiállításra, amely 2017. szeptember végén a Google Groundon mutatja be a modern technológiákat.
- A #Bánkirobot Műhely minden versenyzője (Tóth Bence, Zsigó Miklós, Szemerszki Bálint, Vas Bertalan) meghívást kapott a MILSET International Science Camp elnevezésű táborába.
- A mentortanár Tehetséggondozási Nívódíjat kapott.

12. KARRIERNAP AZ EGYETEMEN

A Nyíregyházi Egyetemen már hagyomány, hogy minden évben állásbörzére hívják a végzős hallgatókat, így segítve őket abban, hogy a diploma megszerzését követően munkába álljanak. A nyitott eseményre nemcsak a campus diákjait várták a szervezők, hanem a megye álláskeresőit is.

A 12. Karriernapon közel 30 kiállító, bankok, gyárak, termelőegységek és üzletláncok mutatkoztak be és ajánlottak munkalehetőséget, de idegen nyelvi tesztek, próbainterjúk, tréningek és szakmai előadások is csalogtatták a munkakeresőket.



ISKOLÁK HÍREI

KAZINCZY-EMLEKÉREM

Kazinczy-emlékérmet vehetett át a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium végzős zeneművészeti tagozatos tanulója, Kiss Kornélia a Kazinczyról elnevezett Szép Magyar Beszéd verseny 52. országos döntőjén Győrben. Felkészítő tanára Dantesz Tamásné volt.



FŐDÍJAS IFJÚ FOTÓS

A Kossuth gimnázium médiainformatika orientációs tanulói izgalmas „fotóversenyen” vettek részt a Nyíregyházi Egyetem szervezésében. A díjátadó kiállításra kiválasztott képek nagyrészt a Kossuth diákjainak alkotásai, és a fődíjat is egy kossuthos, Vass János, 4/9. c osztályos tanuló nyerte el fotósorozatával.



TUDÓS KOSSUTHOSOK

„Egy marsi kolónia biofizikája” című kísérleti és elméleti fizikai előadásával második helyet szerzett a Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium csapata



a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Intézet Innovációs és Tudásközpontja, valamint a Bay Zoltán Tudomány- és Technikatörténeti Alapítvány által szervezett Fizika mindenkinek országos versenyen. A csapat tagjai: Csicsák Roland, Fazekas Gergely és Szűcs Bernadett volt. A második helyezés mellett Tóth Diána felkészítő tanár munkáját különdíjjal jutalmazta a zsűri.

További, középiskolásokat érintő hírek a hellonyiregyhaza.hu oldalon olvashatók.



DIVAT & KÉNYELEM



ara
since 1949

TREND CIPŐ
Nyíregyháza, Zrínyi út 8-10.



RENOMÉ

Ballagási Akciók

tollak
tollkészletek
mappák
füzetek



-20% Kedvezményel

A mi ajándékunk!

INGYEN GRAVÍROZÁS FELÜLET nyomtatás

4400, Nyíregyháza Szent István utca 3-4.

9000 Ft feletti vásárlás esetén teljes mértékű, 9000 Ft alatti monogram

Kérjük, támogassa adója 1%-ával a VESEBETEGEK Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Egyesületét!

Adószám: 19204013-1-15



NYÍRVV NONPROFIT KFT. KERTVÁROSI MAJÁLIS A FOKOS UTCAI PIACON

Vásári forgatag, kézműves foglalkozások, színpadi produkciók, valamint számos gyermekeknek és felnőtteknek felhőtlen kikapcsolódást nyújtó program várja az érdeklődőket a Kertvárosi majálison 2017. május 1-jén 10 órától a Fokos utcai piacon (az Esély Centrum mellett).

PROGRAMOK:

- Megnyitó: 10.00 órától galambreptetés
- MEOE kutyás bemutató
- Kertvárosi Nyugdíjasklub műsora
- Kertvárosi óvodások és iskolások műsora
- Lovasrendőre bemutató
- Tűzoltó fecskendő és kosaras kocsi bemutató
- Extrém sportpályán gördeszkás és kerékpáros bemutató
- Pónilovagoltatás
- Ugrálóvár
- Kézművessarok
- Arcfestés

KIEMELT HUSQVARNA AKCIÓ!

<p>LC 253S FÜNYÍRÓ</p> <p>165 500 helyett 139 900 Ft</p> <p>(főnjáró: 885 163 cm³, 2,4 kW; 53 cm; 60 l gyűjtő)</p>	<p>LC 153 FÜNYÍRÓ</p> <p>120 900 helyett 99 900 Ft</p> <p>(főnjáró: 885 150 cm³, 2,3 kW; 53 cm; 56 l gyűjtő)</p>
<p>TC 138 FÜNYÍRÓ TRAKTOR</p> <p>704 900 helyett 669 900 Ft</p> <p>(885 344 cm³, 5,7 kW; 97 cm; 6 sebesség; fűgyűjtő)</p>	

Husqvarna SZAKÁRUHÁZ ÉS SZERVIZ (Kert és Barkács Centrum Nyíregyháza, Kálló út 16/D)

TŰZMEGELŐZÉS KFT.

www.tuzmegelozes.hu

4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 17. Tel.: 42/504-642, Fax: 42/504-644 E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu

OKJ-s képzéseink:

- Targoncavezető (E-000714/2014/A002)
- Emelőgép-kezelő (E-000714/2014/A001)
- Tűzvédelmi előadó (E-000714/2014/A003) - hamarosan indul
- Tűzvédelmi főelőadó (E-000714/2014/A005) - (Elindult, még lehet jelentkezni!)
- Munkavédelmi technikus (E-000714/2014/A004) - Még lehet jelentkezni!
- Földmunka-, rakodó- és szállítógép-kezelő (E-000714/2014/A005)

MUNKAVÉDELMI KÉPVISELŐ KÉPZÉS: 2017. MÁJUS 15-16.

A TŰZVÉDELMI SZAKVIZSGA IDŐPONTJA: 2017. ÁPRILIS 27.

VÁLLALKOZÁSA VAN? LONTALÁNÍ? BONT, ÉPÍT?

Hulladékszállítás 1,1-3-5-7-8 m³-es konténerekkel pontosan, kedvező áron!

42/314-976




VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT LEHOZZUK ÖNNEK A CSILLAGOKAT!

2017 JÚNIUS 7. 18.00

Vaszary Gábor KLOTILD NÉNI

Bohózat három felvonásban

KARINTHY SZÍNHÁZ

SZEREPLŐK: Miller Zoltán (EMERTON-díjas), Pápai Erika (Jászai-díjas), Szacsvay László (Jászai-díjas, Érdemes Művész), Csere László (Jászai-díjas), Egri Kati (Jászai-díjas), Marton Róbert, Bozó Andrea, Mihályi Győző (Jászai-díjas, Érdemes Művész), Eke Angéla, Szűcs Péter, Németh Gábor

RENDEZŐ: Karinty Márton

Férfi Feleség Leskóvícs Feri Mari Kázmér Iboly Kovács Zizi Pál Flórián Oszkár

AZ ELŐADÁSOK HELYSZÍNE: VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT (4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.)

ÖREGEDÉS MŰVÉSZETE

Program 2017 | I. félév

A DEBRECENI EGYETEM EGÉSZSÉGÜGYI KARA, NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, valamint a VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT TISZTELETTLEG MEGHÍVJA ÖNT A KELET-MAGYARORSZÁGI SZÉPKORÚAK AKADÉMIÁJÁNAK ISMERETTERJESZTŐ ELŐADÁSSOROZATÁRA.

HELYSZÍN: VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT (Szabadság tér 9.)

AZ ELŐADÁSOK KEZDÉSI IDŐPONTJA 19.00 ÓRA

<p>ÁPRILIS 12. SZILÁGYI ISTVÁN: Medből</p>	<p>MÁJUS 24. DR. PAPP KLÁRA: Tájékozódás az öregségi jog szabályairól, az öregségi nyelvtanról a végzettségben</p>
<p>ÁPRILIS 26. DR. SZEGEDI JÁNOS: Vesebetegségek</p>	<p>JÚNIUS 7. PATYÁN LÁSZLÓ: Beszélgetés a városban igénybe vehető szociális szolgáltatásokról</p>
<p>MÁJUS 10. PATYÁN LÁSZLÓ: Magánjog</p>	<p>JÚNIUS 21. BORONKAI ÁGNES: A botanika hétköznapi csodái</p>

TÉMÁINK:

A BELTÉRS DITALANI

HELLÓ NYÍREGYHÁZA!:



Bár múlt héten pénteken hideg volt, és sokan kabátban sétáltak a belvárosban, végül elállt az eső, így semmi nem állhatta útját a jókedvnek Nyíregyháza belvárosában. Hatodik alkalommal üdvözölték az emberek egymást egy Helló Nyíregyháza! köszönéssel a Kossuth téren. A megyeszékhelyen már hagyomány, hogy április végén felpeszdul a város és színes programok várják a kikapcsolódni vágyókat. Idén tíz helyszínen, több színpadon, különböző elnevezésű utcákban és sátrakban fogadták a tavaszköszöntőket. A Helló Nyíregyháza! már hagyományosan a város és környékének turisztikai szezonnyitó eseményének számít.

Az idei évben az ifjúság volt a rendezvény középpontjában. A szervezők számos programmal és koncerttel kedveskedtek a fiatal korosztálynak. Déléltől 8 óvoda kicsi-



nyei töltötték meg étellel a Continental Aréna küzdőterét, ahol többek között szlalomozás, futás és rollerezés is szerepelt a programban, délután pedig a Kossuth téren a Debreceni Helyőrségi Zenekar és a Debreceni Honvéd Táncegyüttes szórakoztatta a nagyközönséget rendőrségi, tűzoltó és katonai bemutatókkal fűszerezve.

KATONÁK A HELLÓ NYÍREGYHÁZÁN!

Mivel Nyíregyháza nagy hagyományokkal bíró katonaváros és az Első Diákrparlament küldöttei igényelték olyan példaképeket, akikre felnézhetnek, ezért döntöttek úgy a szervezők, meghívják a Magyar Honvédség alakulatait. Takács Attila dandártábornok, a Magyar Hon-



véség Hadkiegészítő Felkészítő és Kiképző Parancsnokság vezetője úgy vélte, a fiataloknak lehetőséget kell nyújtani, hiszen folyamatosan választás elé kerülnek. A dan-



dártábornok hozzátette, szerették volna megmutatni azokat a lehetőségeket, amelyeket a Magyar Honvédség tud nyújtani a számukra.

KÖZÖS MÚLT, KÖZÖS JELEN

A Helló Nyíregyháza! eseményein Nyíregyháza testvérvárosai közül idén a díszvendég a közeli Szatmárnémeti volt. Kereskényi Gábor, Szatmárnémeti polgármestere úgy vélte, a közös történelmi hagyományok, a kultúra, a társadalmi és a gazdasági örökség arra kötelezi őket, hogy még

NEM CSAK KELEMEN VOLT KABÁTBAN



Dr. Ulrich Attila alpolgármester és Kereskényi Gábor, Szatmárnémeti polgármestere

szorosabbra fűzzék a két település kapcsolatát. A polgármester hozzáfűzte, annál is inkább, hogy a két város közötti 100 kilométer már nem számít nagy távolságnak 2017-ben. A tervek szerint Nyíregyháza és Szatmárnémeti még szorosabba fűzi kapcsolatát, amely elsősorban a közös pályázatokban és a határ menti projektek megvalósításában ölt majd testet.

CIVIL SZIGET



A Váci Mihály Kulturális Központ előtti téren színpadi produkciók vidám kavalkádjá várták az érdeklődőket. A rendezvényen minden eddigi rekordot megdöntve több mint 50 standdal a kiállítók és 40 szervezet fellépőként képviseltette magát. Volt néptánc, vers, moderntánc, MediBall bemutató, rövid színdarab, nótacsokor, valamint



közkedvelt dallamok előadásai is színesítették a programot. A színpadon 200 gyermek és több mint 70 szépkorú is bemutatta tehetségét. A szórakoztató színpadi produkciók mellett az érdeklődők részt vehettek egészségügyi szűrésen, kézműves foglalkozásokon (gyöngyfűzés, csipkeverés, kosárfonás, bőrzés, fafaragás, origami, rongyba-, gumikarkötő-készítés), interaktív programokon (csörgőlabda, sakk, pingpong, MediBall bemutató), gasztronómiai kóstolókon és bringasuli programon is.

KÖLYÖK UTCZA

A Kölyök utca játszótérjébe érkező családokat egy óriási mesebeli forgatag fogadta. Mindenki kedvére alakíthatta, festhette, díszíthette saját mesebeli házát. A házikó-



kat díszítő Festőműhely mellett a kézműves alkotóházban különleges kézműves technikákat próbálhattak ki, vagy elkészíthették a Cégér, Textil, Kiskertész és Üveg műhelyben otthonuk gyerekasztójának díszét. Az alkotásban elfáradt gyermekek a Muzsikáló Mesekuckó birodalmában



pihenhettek meg. Mindemellett virtuális valóság szimulátor, óriáscsúszda, hajó légvár, mesekörhinta, water ball – vízen járó labdák, játszótér várta az érdeklődőket.

KÖNYVSZIGET

A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár idén is kitelepült a „Könyvsziget” szabadtéri könyvtárral az épület előtti tere (Szabadság tér), ahol színes programokkal vártak minden kedves érdeklődőt. A gyerekek népi kreatív



fajátékokat próbálhattak ki: csigafutató, sárkánytető, horgászás, gólyaláb, lengőteke. A „Légy te a hős” című programmal pedig népszerű mesealakokká és regényhősökké válhattak. Ezen kívül a már jól ismert Csi-hu-hu vonatolásnak is örülhettek a kilátogatók.



A Nyíregyházi Televízió Szieszta című műsorának „élő” közvetítése a Kossuth térről



Szabad az ölelés



Nagy sikert aratott az esti Kelemen Kabátban koncert



A Takarékpálota és a Korona Hotel előtti téren vásári forgatag – virág, zöldség-gyümölcs, lekvár, méz, sajt –, arcfestés és madárkiállítás várt mindenkit. A Bethlen Gábor utcát a honvédség technikai bemutatója (harcjármű, feldeítő jármű, fegyverbemutató), szimulátor és torborsátor tette izgalmas helyszínné. A Mosoly utcában a Városalapítók szobránál az OTP Fáy András Alapítvány OK Központja és a hellonyiregyhaza.hu weboldal került a fiatalok számára elérhető közelségbe. Az Ifjúság utcában, ami a Dózsa György utcán várta a fiatalokat, számos kitelepülő szervezet kínált hasznos időtöltést: Katasztrófavédelem, Köz-Pont Ifjúsági Egyesület, Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat, Human-Net Alapítvány, Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ Mustárház, Talentum Alapítvány, Drogambulancia, Nyíregyházi Egyetem HÖT, Mozgáskorlátozottak Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete, Új Nemzedék Nyíregyházi Közösségi Tér, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Rendőr-főkapitányság Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Baleset-megelőzési Bizottsága, Nyíregyházi Rendőrkapitányság, Nemzeti Ifjúsági Tanács. A szökőkút és környéke pedig eszem-iszom utcává alakult.

Az egész napos, minden korosztálynak programokat kínáló kavalkád este a Kelemen Kabátban koncertjével zárult.

ILYEN MÉG NEM VOLT! SPECIÁLIS ENDOSZKÓPOT KAPOTT A KÓRHÁZ

Az országban egyedülálló diagnosztikai készülékkel gyarapodott a Jósa András Oktatókórház a Bige Holding Kft. jóvoltából. A több mint 13 és fél millió forint értékű speciális endoszkópos készülék a legmagasabb színvonalú ellátást biztosítja a bizonytalan eredetű epeúti betegségek felderítésében.

A civil felajánlás nem egyedi az egészségügyi intézmény életében, hiszen Bige László már 2014-ben is hozzásegítette a kórházat egy orvostechnikai berendezéshez, az elmúlt évben pedig egy, a tüdőembólia diagnosztizálásához nélkülözhetetlen készüléket vásárolt. Ebben az évben az I. számú Belgyógyászati Osztály betegein segítette.



Dr. Adorján Gusztáv, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház főigazgatója és Bige László, a Bige Holding elnök-vezérigazgatója

tizálásához nélkülözhetetlen készüléket vásárolt. Ebben az évben az I. számú Belgyógyászati Osztály betegein segítette.

ERKÖLCSI KÖTELESSÉG A SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

Bige László, a Bige Holding elnök-vezérigazgatója azt mondta, Nyíregyházán él, és a cég központja is itt van,

így erkölcsi kötelességének érzi azt, hogy támogassa az itteni kórházat, ráadásul az endoszkópos készülék nagyon sok emberen tud segíteni majd.

ELŐSZÖR NYÍREGYHÁZÁN

Ilyen speciális, endoszkópos készülék eddig még nem volt Magyarországon, először a Jósa András Oktatókórház orvosai dolgozhatnak vele. Dr. Adorján Gusztáv, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház főigazgatója elmondta, ez az új eszköz egy olyan innovációnak az eredménye, amit csak ott tudnak használni, ahol megvan hozzá a megfelelő „szürkeállomány”. A főigazgató hozzátette, a Jósa András Oktatókórház I. számú Belgyógyászati Osztályán Szegedi László főorvos vezetésével van egy olyan csapat, akik az epeút-endoszkópiában már olyan jártaságra tettek szert, hogy ezt a készüléket megfelelően tudják majd használni.

AZ EGYIK LEGNAGYOBB CENTRUM

Nyíregyháza az ország egyik legnagyobb centruma, ahol epeúti vizsgálatokat végeznek. Évente közel 900 esetben kerül sor epeúti felderítésre. Az új készüléket azonban nem alkalmazzák majd a mindennapokban. Csak azokban a helyzetekben hívják segítségül a szakembereket, amelyekben az orvosok elakadnak a hagyományos epeúti endoszkópiával.

Az új berendezés lehetőséget biztosít az ismeretlen eredetű epeúti szűkületek természetének meghatározására, a végén található csipesz segítségével pedig akár szövettani mintát is tudnak venni az orvosok, de alkalmas a beékelődött nagy epeúti kövek összetörésére és eltávolítására is.

(Szerző: Mikita Eszter)

VÁLTOZÁS A „KIS SZTK-BAN”

Az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy 2017. április 24-étől 2017. június 2-áig a Nyíregyháza, Szent István u. 14. szám alatti rendelők (kis SZTK) belső felújítási munkái miatt a 4. számú házi gyermekorvosi praxis – dr. Barta Nelli – és 9. számú házi gyermekorvosi praxis – dr. Csobánka Margit – rendelési helye és ideje megváltozik. Rendelés helye: Nyíregyháza, Szent István u. 70. szám – Központi Orvosi Ügyelet épülete, gyermekorvosi rendelő. Telefonszám: 42/445-500.

Rendelési idők:

Dr. Csobánka Margit házi gyermekorvos

Hétfő: 8.30–11.00

Kedd: 14.30–17.00

Szerda: 8.30–10.00

Tanácsadás: 10.00–11.30

Csütörtök: 14.30–17.00

Péntek: 8.30–11.00

Rozsrészlő orvosi rendelő: péntek: 12.00–15.00

Dr. Barta Nelli házi gyermekorvos

Rendelési idő:

Hétfő: 14.00–16.30

Kedd: 8.00–10.00

Tanácsadás: 10.00–13.00

Szerda: 14.00–16.30

Csütörtök: 8.00–10.00

Péntek: 12.00–14.00

Császárszállás orvosi rendelő:

csütörtök: 12.00–15.00

A Szent István u. 14. szám alatti területen a parkolás a felújítás ideje alatt nem megengedett.

Az Alapellátási Igazgatóság köszöni az érintett lakosság megértését!

Ne csináljon hiúsági kérdést belőle

A hallókészülékek társadalmi szintű elfogadásában van még hova fejlődni

Bebizonyosodott, hogy a társadalom sajnos nem képes a technikai fejlődéshez hasonlóan ütemben és mértékben elfogadóvá válni, ez pedig komoly gátja lehet a hallókészülék viselésének. A cél az lenne, hogy egyszerűen a mindennapok természetes részévé váljon ez az eszköz – olyanná, akár a szemüveg.

ZAJOS VILÁGBAN ÉLÜNK

Olyan világban élünk, amely tele van komoly zajforrásokkal. A hallásvesztés általános jellemzője, hogy nem egyik napról a másikra következik be, hanem fokozatosan tompul el az érzékelés, így sokszor az fordul elő, hogy a hallásproblémával együtt élőknek van idejük hozzászokni az egyre romló hallásélményhez. Ahogyan a hallá-

suk romlik, úgy egyre kevésbé hallják a külvilágot, így például a zajokat és a beszédhangokat.

A KORSZERŰ HALLÓKÉSZÜLÉKEK MA MÁR ELÉRHETŐEK

A mai hallókészülékek már olyan fejlett technológiával rendelkeznek, mely kiválóan kiszolgálja az érintettek minden igényét. Az úgynevezett nyitott illesztés forradalmi áttörést hozott, így a mai hallókészülékek már összehasonlíthatatlanul nagyobb komfortérzetet nyújtanak. Ennek az innovációnak az lett a fő előnye, hogy az újgenerációs hallókészülékekkel sokkal természetesebb a hallásélmény, továbbá ezek az eszközök már hatékonyan ki tudják szűrni a környezeti zajokat, segítve ezzel a jobb beszédértést.

NEM SZABAD HALOGATNI A DÖNTÉST

Ha a hallásvesztés legapróbb tüneteit észleljük magunkon, keressünk fel mielőbb egy audiológust, aki felméri a hallásunk aktuális állapotát. Fontos, hogy időben felismerjük, ha baj van, és megtegyük az első lépést a teljesebb élet felé.

Aki elfogadja, hogy a fennálló hallásproblémájára a hallókészülék a megfelelő megoldás, elmege időben egy hallásvizsgálatra és el is kezdi az eszközt használni, az nemcsak igényes önmagával szemben és egészségtudatos, hanem hosszú távon jelentősen javít az életminőségén is. Ha valaki már csak nagyon későn kezdi el a hallókészülék viselését, előfordulhat, hogy a beszédértése már olyan mértékben csökken, hogy a legprofibb technológiával ellátott hallókészülék sem hozza azt a kiváló eredményt, amit az időben elkezdett hallásrehabilitáció jelenthetne.

A modern előjegyzési rendszernek köszönhetően az Amplifonnál minden hallásvizsgálat előre megbeszélte időpontban történik. Önnek csupán fel kell hívnia a 06 42 404 957-es telefonszámot, és egyeztetni egy megfelelő időpontot.



Tavaszi szűrőnapok az Amplifonnál

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT

Várakozás nélkül, az ország több mint 60 pontján kiváló audiológus szakembereinkkel várjuk Önt.

Kérjen időpontot MOST!

Nyíregyháza: 06 42 404 957

amplifon

Hallásközpontok

ÚJ VEZETŐ A MEGYE SAKKÉLETÉBEN: KIRJÁK RÓBERT

A néhai kormány megbízott halála után megüresedett a megyei sakkszövetség elnöki széke, hiszen Kozma Péter ezt a posztot is betöltötte. A szövetség április 22-ai, rendkívüli közgyűlésén titkos szavazással Kirják Róbertet választották meg utódnak – tájékoztatta szerkesztőségünket a titkári teendőket ellátó dr. Gunyecz Zoltán.

Az elnök csupán vezetőként új, sakkozónaként régi. Kirják Róbert megyénk egyik ifjúsági tehetsége volt, FIDE mesterjelölti címet ért el, majd a versenyszerű sakkozást felsőfokú tanulmányai elvégzése miatt függesztette fel. A Mórincz Zsigmond Színház ügyvezető igazgatója személyében olyan elnököt választottak egyhangú szavazással a sakkegyesületek, aki a szövetséget nemcsak gazdasági szakemberként, hanem a sakkhöz igen jól értőként vezetheti.

36. NYÍRSÉGI TORNA

Kirják Róbert a közgyűlésen megköszönte a bizalmat, majd az egyesületek képviselőivel hosszasan értekezve vázolta elképzeléseit a megye sakkéletének fellendítésére. Kiemelkedő fontosságú a megye és a régió legnagyobb sakkversenye, az idén 36. alkalommal megrendezendő Nyírségi Torna előkészítése. A versenyen – ahol nemzetközi nagymesterek, olimpikon, magyar válogatott, illetve számtalan nemzet sakkozói vettek már részt – az indulók számának emelése és a verseny minőségét fémjelző magasan jegyzett sakk mesterek meghívása szükséges.



Az új elnök, Kirják Róbert (jobbról) nyújtotta át a tavalyi elismeréseket Trembácz Lászlónak, a megyei sakkszövetség elnökségi tagjának

KERESIK A TEHETSÉGEKET

A jelenlévők egyöntetűen megfogalmazták, Nyíregyháza városa „megérdemli”, hogy a sok fizikai mellett a szellemi sportban is legyen magasan, akár az NB I/B-ben játszó sakkcsapata. Ennek elérése a sakk tömegbázisának bővítésével lehetséges. Mint ismert: a sakk ma holnap iskolai tantárgy lesz, az oktatók, edzők szakköröket, órákat tartanak az iskolákban, óvodákban. A minőségi sport záloga a fiatal tehetségek felfedezése és edzésük, továbbfejlesztésük megszervezése.

A közgyűlésen az új elnök ezután kihirdette a megyei csapatbajnokság végeredményét és a bajnokcsapat képviselőjének átadta a méretes kupát, valamint az érmes csapatok vezetőinek az érmeiket. (Szerző: Tarczy Gyula)



(Fotó: illusztráció/internet)



FELHASZNÁLÓKAT ÉRINTŐ VÁLTOZÁSOK A VÍZIKÖZMŰ-SZOLGÁLTATÁSBAN JÚLIUS 1-JÉTŐL

Aki már költözött új lakásba, tapasztalhatta, hogy „átíráskor” az áram- és gázszolgáltatók helyszíni ellenőrzést is végeznek, meggyőződnek arról, hogy az új fogyasztó szabályosan veheti-e igénybe a szolgáltatást. Mindaddig az ivóvízellátás-szennyvízelvezetés szolgáltatás igénybevétele-nél nem volt ilyen előírás, ha valaki az ügyfélszolgálaton vagy írásban bejelentést tett a változásról, a szolgáltató elvégezte az ilyenkor szükséges feladatokat: végszámlázást, a régi felhasználóval a szerződés megszüntetését, az új felhasználóval új szerződés megkötését.

Júliustól változik a rendszer, ne évek múlva derüljön ki a változás

Ez év júliustól azonban változik a helyzet: egységesíteték a közszolgáltatók felhasználóváltáskor alkalmazott eljárásrendjét. Ez egyrészt azt jelenti, hogy rövidebb lett a változásbejelentés határideje, az eddigi 30 nap helyett 15 napon belül kell bejelenteni a felhasználóváltást. Másrészt a szolgáltató az ivóvízellátás és szennyvízelvezetés esetén is végez díjmentesen helyszíni ellenőrzést, annak érdekében, hogy a szolgáltatás igénybevétele szabályosan történjen. Sajnos, jellemző, hogy sokan be sem jelentik a felhasználóváltást, és esetleg évek múlva, adategyeztetés vagy újabb tulajdonosváltás során derül ki, hogy már nem a szolgáltató nyilvántartásában szereplő személy a felhasználó. Emiatt nem mindig a felhasználónak küldi a szolgáltató a számlát, felgyűlhetnek a tartozások, és nem derül ki a szabálytalan közműhasználat.

A felhasználó érdeke, hogy a bejelentés és az ellenőrzés időben megtörténjen

Felhasználóváltáskor az új felhasználó érdeke, hogy mind a bejelentés, mind az ellenőrzés határidőben megtörténjen, a felhasználási helyen – ha tartozás van – a korábbi igénybevevő kifizesse, és szakemberek vizsgálják meg a vízmérőhely, a vízmérő és a szennyvízbekötés állapotát. Sokan talán nincsenek tisztában olyan alapvető, jogszabály által is előírt követelményekkel, hogy a házi vízellátó rendszert a fertőzésveszély miatt nem szabad összekötni a közműhálózat, vagy a csapadékvíz nem szabad a közcsatornába vezetni, mert elöntésekhez vezethet. Ezért van szükség a helyszíni ellenőrzésre, hiszen a jóhiszeműen birtokba vett

ingatlanon is előfordulhatnak szabálytalanságok, amiért nem felelhet az új lakó.

Mit kell tehát tenni, ha július 1. után történik a felhasználóváltás?

A régi és az új felhasználó a változást legkésőbb a birtokbaadástól számított 15 napon belül, az üzletszabályzatnak megfelelően köteles a szolgáltatónak bejelenteni. A bejelentéshez szükséges dokumentumok letölthetőek a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. honlapjáról (www.nyirsegviz.hu) vagy kérésre postázzák azokat. A dokumentum minden lényeges adatot tartalmaz. A korábbi felhasználó ezzel egyidejűleg a közszolgáltatási szerződést megszünteti, az új felhasználónak pedig ez a közszolgáltatási szerződés megkötésére vonatkozó igényének minősül.

A bejelentést követően a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. ügyfélszolgálatára időpontot egyeztet helyszíni ellenőrzéshez az új felhasználóval, és 30 napon belül elvégzi az ellenőrzést. Jegyzőkönyvet vesznek fel, melyben rögzítik a vízmérő adatait (mérőállást, plombázár állapotát, sértetlenségét), a szennyvízbekötés meglétét vagy hiányát, és minden lényeges tény, nyilatkozatot.

Fontos és pénztárcakímélő 15 napon belül bejelenteni a változást!

Ha ugyanis a bejelentés nem történik meg 15 napon belül, az ellenőrzést akkor is elvégzi a szolgáltató, amikor tudomására jut a változás, de ebben az esetben az ellenőrzés költségei a felhasználót terhelik. A társaság szakemberei a vízfolyás bejelentésekor is kiszállnak a megadott helyszínre. Egyes esetekben kérhető lesz a csatornadíj elengedése, de ehhez a helyszínen is igazolni kell, hogy az elfolyt, elszivárgott ivóvíz nem került a csatornába.

Mindezek a szabályok a felhasználók érdekében kerülnek bevezetésre, az alkalmazáshoz pedig szükség van a felhasználók és a szolgáltató közötti jó együttműködésre. Aki kíváncsi a jogszabályi háttérre, megtalálja a Kormány 342/2016. (XI. 17.) rendeletének 20. §-ában, mely az 58/2013. (II. 27.) Kormányrendelet 60. §-át módosítja, tárgya pedig a víziközműszolgáltatásról szóló CCIX. törvény végrehajtása.

**SEGÍTSÉN ADÓJA
1%-ával**
A Patrónus Egyesület értelmileg sérült fiatalok segítségével foglalkozik. 2004-től lakóotthont működtet.
Telefon: 42/500-155
Adószám: 18794243-1-15

1% Az Együtt Vele Alapítvány
Értelmileg sérült fiatalok segítségével foglalkozik. 2004-től a Szent József Védőotthont működteti.
Adószám: 18810787-1-15
Telefon: 42/410-678
Amennyiben céljainkkal egyetért, kérjük támogassa alapítványunkat!

JELENTKEZÉS: 2017. MÁJUS 5.
A Váci Mihály Kulturális Központ Amatőr Zenei Tehetségkutató Versenyét hirdeti hangszeres zenét játszó előadók, együtteseknek.

ÖRÖM a zene

AMATŐR ZENEI TEHETSÉGGUTATÓ NYÍREGYHÁZÁN

INDULÁSI FELTÉTELEK:

- csak saját szerzeményekkel
- közzeneszer stílusban (pop, rock, jazz, blues...)
- a jelentkezők nem rendelkezhetnek kiadók által kereskedelmi forgalomban kapható hangfelvételével (újít kiadás, és a helyi médiumokban való megjelenés nem kézzel írt)
- démófelvétel (max. 70-75 perc) beküldése Web, vagy MP3 formátumban
- amit a jelentkezési laphoz kell csatolni a negyed évfolyás szöveges beszámolóval együtt
- bővebb információ és jelentkezési lap: www.vacimuv.hu
- az alábbi jelentkezési lapot az oronszenegye@gmail.com cívre várjuk
- a tehetségkutató verseny zenei bemutatója 2017. május 26. (szombat) lesz
- a Váci Mihály Kulturális Központ előtti szabadtéri színpadon
- az előadók és a zenészek max. 2 személlyel mutatkozhatnak be (max. 10 perc műsoridő)

NYEREMÉNYEK:

* Felkészültség a nyíregyházi népi zenészeknek
* A győztes indulókat a Magyar Művészeti Akadémia támogatja
* A győztes Zene 2017. díjnyertes (2016-2017) által a Helyi Együttműködési Program keretében támogatottak lesznek

vacimuv.hu | facebook.com/VaciMihalyKulturalisKozposzt

SÁRKÁNYÖLŐ KRISZTIÁN, AVAGY AMIKOR A KETTŐ HÁROM

Hogyan lehet Dézsi Darinkának és Illyés Ákosnak összesen két lába, a daliás termetű Rák Zoltán milyen módon változhat pillanatok alatt törpévé, Kosik Anita miként lesz egy személy helyett kettő? Megtudhatják, akik megnézik a Művész Stúdióban nemrég bemutatott Sárkányölő Krisztián című mesés lovagi tornát.

– A próbák időszakában órákon át gyakoroltuk Ákossal, milyen mozgásokat képes végezni két ember, hogy „életre keljen” egy harmadik: a király – idézte vissza Darinka. – Egy-más mellett álltunk, én adtam az egyik kezét és lábát, Ákos pedig a párjukat, miközben ő mozgatta a király fejét is. A báb-tól olykor nem láttam őt, csak apró hangokból következtettem, mikor mit kell tennem, hogy ne tűnjön fel, két ember játszik egy harmadikat. A legjobb momentumokat igyekeztünk belecsempészni az előadásba, miközben olykor közösen „át is írtuk” a forgatókönyvet, hogy minél poénosabb, érdekesebb legyen a kicsinyek és persze az őket kísérő felnőttek számára. Kazár Pál zenei betéteket írt a számunkra, s más dalokat is beillesztettünk, például egy AC/DC-számot.

AMIKOR A FEJE BORBA HULL

Nehezíti a színészek helyzetét, hogy a gyermekeket bevonják a küzdelembe, amelynek célja Mufurcka királykisasszony kiszabadítása a sárkány fogságából. Különböző próbák elé állítják őket, ami egy sor váratlan szituációt eredményez. Gyakran kell improvizálniuk miattuk, a bábokkal ugyanakkor nagyon előre megkoreografáltan, pontosan dolgozniuk. Mivel sokszor hívnak színpadra gyerekeket, jó néhány mókás helyzet adódik. „A sárkány feje hulljon porba!” varázsige helyett az egyik gyerek például azt mondta: „A sárkány feje hulljon borba!” Ez annyira megtetszett Darinkának, hogy a móka kedvéért ezt mondta a gyermekek „kórusával” is.

A TÖRPÉVÉ VÁLÁS NEM EGYSZERŰ

– Nekem „csupán” sárkányfejem volt, ami velem együtt mozgott, így nem kellett igazán „báboznom” – vette át a szót Zoli –, viszont a törpévé válás csöppet sem volt egy-



(Fotó: Janics Attila)

szerű. A parván mögül ugyanis, a fejem alatt Darinka kezei nyúltak ki a sajátjaimként, az enyémeik ugyanakkor a lábaimat alkották, amik például Michael Jackson kiváló zenéjére „táncoltak”. Mindez azért is okozott nehézséget, mert ő a takarásban nem látta, mit csinálók a színen, ezért óraműszerű pontossággal kellett játszunk, különösen az elején. Most már tökéletes lett köztünk az összhang, így néha meg is viccel... Mivel a darab íróját, Janik Lászlót jól ismerem, ugyanis a Déryné hadművelet során rendeztem őt Budapesten a Gózon Gyula Kamaraszínházban főszereplői minőségében, Bal József rendező is örömmel fogadta a kezdeményezéseinket, így kicsit hozzá is írtunk a műhöz. Nagyszerű alkotói légkörben zajlottak a próbák.

Előfordult az is, hogy a párviadalt megnyerő, remekül játszó gyermeket le kellett cserélni, mert hirtelen megré-

múlt attól, hogy ő most szerepel, és sírva fakadt. Ákos nagyon gyorsan megmentette a helyzetet: küzdjön a második helyezett a királykisasszonyért. Jóval a premier előtt „tesztközönséget” kaptak, így kipróbálhatták, hogyan fogadják a darabot a kicsik, hol kell esetleg csendesíteni őket, mert nagyon szívesen kiabálnak, s bizony több mint száz jó torkú csemete képes hangzavart teremteni. Nagyon örülnek, hogy nemcsak a legkisebbek szórakoznak kiválóan az előadásokon, de a felnőttek is. Bár a bábszíniészet önálló szakma, amit négy éven át tanulnak az arra hivatottak, de színészeink szívesen veszik, hogy erre a területre is lehetőségük van olykor kitekinteni, s időközben megszerették ezt a csöppet sem könnyű műfajt is.

(Szerző: Sz. Kántor Éva)



SZÍNHÁZ ÉS GAZDASÁG

Emlékezetes jelenetek, hatalmas poénok, sírva-nevető közönség, zajos siker telt házzal, nagy bevétellel. Ez az álma minden színházban dolgozó gazdasági igazgatónak. Sokan azt gondolják, a jó színházhoz csupán pénz kell. Pedig a szakmában dolgozók azt állítják, ez csak az egyik fontos feltétel. Jó társulat, kiemelkedő egyéni teljesítmények és megfelelő művészeti program, közönséget vonzó darabok nélkül egyetlen teátrum sem lesz fenntartható. Ez derült ki a Színházi Gazdasági Igazgatók Találkozásán múlt héten Nyíregyházán.

Az ország minden tájáról érkeztek a szabolcsi megyeszékhelyre színházban dolgozó pénzügyi szakemberek. A város adott otthont ugyanis a Színházi Gazdasági Igazgatók Találkozásának, melyet évente kétszer rendeznek meg és a résztvevők szerint itt hasznos szakmai információkhoz lehet hozzájutni.

– Minden kolléga úgy érzi, hogy ez egy olyan alkalom, ahol az aktuális jogszabályokat, aktuális kérdéseket meg lehet vitatni, akár az előadók segítségével, akár egymás közti beszélgetések kapcsán – fejtette ki Kirják Róbert, aki 14 évig volt a Móríc Zsigmond Színház gazdasági igazgatója és egy éve a direktori pozíciót tölti be.

A találkozón az is kiderült, hogy Nyíregyházán évente mintegy 900 millió forintból gazdálkodik a színház. Ennek jelentős részét az önkormányzattól kapják, de az állam is támogatja az itt folyó munkát, éves szinten 350 millió forinttal. A bevételek ezen túl a jegyekből, a mecénásoktól származó nagylelkű felajánlásokból és esetleges pályázatokból származnak. A teátrum egy-egy évadban átlagosan 90 ezer látogatót vonz és 400 előadással csábítja a nézőket.

(Szerző: Z. Pintye Zsolt)

„ELŐTTEM AZ UTÓDOM”

Újszerű kezdeményezéssel jelentkezett a Vállalkozók Nyíregyházáért Egyesület. A három esztendeje alapított, helyi kis- és középvállalkozókból álló, mecénásként is egyre többször feltűnő kör egy pódiumbeszélgetés-sorozatát hívott életre. Az első, múlt szerdán este a Korona Hotelben tartott est főszereplője a nyíregyházi önkormányzattal partnerségi viszonyban lévő, a Master Good cégcsoportot irányító Bárány család volt, „Előttem az utódom” jellegre.

– Nagyon örülünk, hogy ennyi év után itt, Nyíregyházán ismét megmutatkozhat a családnak – ezekkel a szavakkal indította a pódiumbeszélgetést Bárány László, a Master Good cégcsoport tulajdonosa, vezetője, aki kisebbik fiával, Péterrel érkezett a rendezvényre. Pontosabban: egyre inkább ők, idősebb fivérével, az ifjabbik Lászlóval a tulajdonosok. Az édesapa ugyanis – aki a Felelős Családi Vállalatokért Magyarországon Egyesület elnöke is – tudatosan, tervezetten adja át a stafétát gyermekeinek évek óta. A tapasztalatok átadása egymásnak is hasznos volt, de Nyíregyháza polgármestere is annak értékelt, aki rendszeresen részt vesz a társaság összejövetelein, hiszen, mint a rendezvényen is vallotta: számára kiemelt fontossággal bírnak a helyi kis- és középvállalkozások.

– Mindig szívesen jövök ide, mert fontos eszmét cserélni a meghatározó helyi vállalkozókkal, s ez szinte már egy egyre növekvő baráti társaság. A gazdaság nagyon fontos egy város életében, ez az alap. Erről itt az elmúlt három évben többször volt módom beszélni: honnan indultunk 2010-ben, micsoda kilátástalan pénzügyi helyzetből, csődhelyzetből, és most hol vagyunk. Azóta alig tudjuk összeszámolni a sikeres pályázatainkat, s az ezekhez társuló milliárdokat, amiket nyert a város.

(Szerző: Tarczy Gyula)

KÖZÖSSÉGI TÉR A KÖZÖSSÉGÉRT!

A MOL Zöldövezeti Program és Ökotárs Alapítvány támogatásával a Kutyafája Közhasznú Egyesület szombaton délelőtt Nyíregyháza-Császárszállás településen fásítási akciót szervezett. A munkába bekapcsolódtak Butykáról, Rozsrétről és Mandáról is a lakosok. A cél olyan területek megújítása volt, amelyek alkalmasak a közösség kikapcsolódására és a közösség összefogásával valósulnak meg.



Vassné Harman Gyöngyi önkormányzati képviselő elmondta, az aprók kertjébe a családok és gyermekek nevével – gravírozott névtáblákkal – ellátott őshonos fákat ültettek, amiket még 100 cserje is követ. Ugyanitt a jövőben sportpályát is kialakítanak, ami mellé padokat, bográcsozó-szalonnasütőket és filagóriákat helyeznek ki.

– A nyertes pályázatot támogatja az önkormányzat és a NYÍRVV is. Míg a fiatalok és a felnőttek ültettek, addig a gyerekek a filagóriában rajzoltak, kézimunkáztak. Mindenki nagyon jól érezte magát. Köszönöm Barzó Lászlóné munkáját, aki egyesületével szorgalmasan fáradozik közelebbi és tágabb környezete szépítésén – tette hozzá a képviselő.

LÉGI FORGALOMRÓL

Nyíregyházán tartotta soros ülését a Vidéki Repülőterek Szövetsége. A tisztagú érdekvédelmi szervezet közösen szeretne javítani a hazai légi forgalom infrastruktúráján, hiszen több város komoly nemzetközi forgalmat bonyolít, Nyíregyháza pedig a hazai repülőgépvezető-képzés legjelentősebb bázisa.

A Vidéki Repülőterek Szövetsége 1999-ben alakult meg Debrecenben, jelenleg 10 tagjuk van. Céljuk a vidéki régiók versenyképességének növelése, felzárkózásuk segítése a repülőterek fejlesztésével. Emellett összehangolják a szakmai munkát, közös képzéseket szerveznek, de részt vesznek a jogszabályok felülvizsgálatában, változtatásokat kezdeményeznek, és keresik a fejlesztések pályázati lehetőségeit is. Az érdekvédelmi szervezet Nyíregyházán tartotta soros ülését, többek között egy aktuális fejlesztésről is tanácskoztak. Vadász László elnök elmondta, egy műholdas megközelítési eljárást szeretnének meghonosítani a reptereken, és úgy látszik, hogy ezt sikerül európai uniós támogatásból megvalósítani.

A LEGJELENTŐSEBB OKTATÓBÁZIS

A Vidéki Repülőterek Szövetségéhez tartozó repterek között Debrecen és Sármellék komoly nemzetközi forgalmat bonyolít, Győr-Pér az üzleti repülésekre specializálódott teherszállítással, Nyíregyháza pedig a hazai repülőgépvezető-képzés legjelentősebb bázisa. Horváth Péter alelnök kiemelte, a Nyíregyházi Egyetemen most 20 fős évfolyamok indulnak, ezzel párhuzamosan folyik a Wizz Air kadét program, ahol 70 pilótát képeznek.

(Szerző: Szoboszlai Tibor)

Felhívás!

Vállalkozó szellemű, a fotózást és szereplést kedvelő nyíregyháziak jelentkezését várjuk, mert bővítjük és frissítjük a városról készült fotótárat.

Az elkészült képeket városmarketing célra használjuk Nyíregyháza külföldi és belföldi megjelenései során különböző felületeken, kiadványokban.

Az alábbi korosztályokban várjuk a jelentkezéseket:

1. gyermekek 12 évig
2. középiskolás, egyetemista fiatalok
3. fiatal párok
4. középkorú párok
5. családok
6. nyugdíjas házaspárok



A pályázók közül kiválasztottokról előzetesen egyeztetett időpontban és helyszíneken fotósorozatok készülnek.



A jelentkezéseket fotóval az alábbi címre várjuk május 5-éig:
varosmarketing@nyiregyhazitv.hu

VÁROSI STADION, NYÍREGYHÁZA - 2017. MÁJUS 17. 9.00 ÓRA

IV. „SZÉPKORÚAK” SPORTTALÁLKOZÓJA



NYÍREGYHÁZA MJV ÖNKORMÁNYZATA ÉS A NYÍREGYHÁZI SPORTCENTRUM KFT. SZERVEZÉSÉBEN MEGRENDEZÉSRE KERÜL AZ 55 ÉVEN FELÜLI „SZÉPKORÚAK” OLIMPIÁJA AZ ALÁBBI SPORTÁGAKBAN NŐI ÉS FÉRFI KATEGÓRIÁKBAN:

TEKE, KOSÁRLABDA BÜNTETŐDOBÁS, ASZTALITENISZ, ULTIVERSENY, ATLÉTIKA (100-400 méteres futás) - 55-65 évig női-férfi és 65 éven felülieknek női-férfi; KISLABDADOBÁS, TENISZ PÁROS, JÁTÉKOS ÜGYESSÉGI SORVERSENY (8 fős, 4 női és 4 férfi tagú csoport)

A rendezvény fővédnöke:

Dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza MJV polgármestere

Név: Szül. év:

Nevezek az alábbi sportágban:

A NEVEZÉS DÍJTALAN! Nevezési határidő: 2017. május 10.

A NEVEZÉSI LAP leadható a Városi Stadionban a Nyíregyházi Sportcentrum Kft.-nél, illetve e-mailben az alábbi elérhetőségeken: Biróné Nádasi Mariann: 06-20/571-4489 (sajto@nyiregyhazisc.hu) Dajka László: 06-30/700-2158 (rendezveny@nyiregyhazisc.hu)



ÁPRILIS
SZOMBAT 22

BRONZMECCS

A döntőbe jutásért vívott párharc második mérkőzésén is vereséget szenvedett a BKG Príma ellen a Sunshine NYIKSE NB II-es férfi kosárlabda-együttese. A vendégek keretében hét külföldi is játszik, így ennek tudatában tisztességesen helyt álltak a nyíregyháziak, akik a harmadik negyed meg is nyerték. A debreceniek az alapszakasz során is kiemelkedtek a mezőnyből, és már a magasabb osztályra készülnek. A NYIKSE így a folytatásban a harmadik helyért játszhat.

ÁPRILIS
SZOMBAT 22

ELISMERÉS

Kovács Zoltán „Caramel” lett a 2016. Év ifjúsági profi ökölvívója! A MÖSZ Profi tagozatának díját a szombati Felix Promotion székesfehérvári rendezvényén vehette át az NYVSC Big Boxing öklözője, aki a WBO Európa-bajnoka. Nagy Lajos tanítványa a közelmúltban a Pápán rendezett címvédő mérkőzésen nagy csata után tartotta meg övét olasz ellenfelével szemben. A szakemberek szerint rövidesen világbajnoki címért szállhat ringbe.



KÉT EZÜST ÉS EGYÉNI CSÚCS!

Már az előfutamok során sejteni lehetett, hogy valami készül a Debreceni Úszó Országos Bajnokságon. A Nyíregyházi Sportcentrum versenyzője, Szurovcsják Ivett új egyéni csúccsal a harmadik legjobb idővel jutott be 100 méter mellet a döntőbe. Az esti fináléban aztán még egy lapáttal rátett a nyíregyházi versenyző, és 1:09:97-es új egyéni csúccsal a második helyen ért célba, mindössze 7 század(!) másodperccel lemaradva Vécsei Réka mögött, de megelőzve többek között Hosszú Katinkát és Sztankovics Annát.

És még nem volt vége! Ivett 50 méter mellett is rajthoz állt, és Urbin Tamás tanítványa 32,24-es idővel másodikként csapott célba, ismét megelőzve Hosszú Katinkát. A győzelmet Molnár Flóra szerezte meg. Az érettségi előtt álló Szurovcsják Ivett így két nap alatt kétszer is a dobogó második fokára állhatott.

– Százon két századdal maradtam el a „B” szinttől, 50-en viszont ez sikerült. Nem biztos még a vb indulásom, ezért júniusban a Budapest Openen szeretnék „A” szintet úszni, hogy ott lehessenek a világbajnokságon – mondta Szurovcsják Ivett.

Hatházi Dóra komoly sérülését követően tért vissza, három pillangó (50 m, 100 m, 200 m) számban is „B” döntős lett, ami biztató eredmény. Gyula Sándor tanítványa a közelmúltban eltört a lába, és sokat kellett kihagynia.

– Úgy terveztük, hogy Hatházi Dórának ez lesz az első versenye a sérülés után, és



Szurovcsják Ivett két ezüstöt szerzett az ob-n

14 évesen a felnőtt mezőnyben nagyon jól helyt állt, mindegyik számában a „B” döntőben úszhatott. Ami a csapatot illeti, nagyon léptünk előre, a tavalyi 135 pont helyett 190-et gyűjtöttünk – mondta Urbin Tamás vezetőedző.

ÁPRILIS
VASÁRNAP 23

VERESÉG

Fontos meccsen lépett pályára a férfi kézilabda NB I/B-ben az NYKC. A nyíregyháziak azt a Kecskeméti fogadták, mely csak három ponttal volt lemaradva a nyírségiek mögött. A végig szoros találkozón az első félidőben a hazaiak vezettek, de szünet után fordított a KTE. Bár a végén felcsillant a remény az egyenlítésre, a büntető kimaradt, míg a másik oldalon betaláltak a kecskemétiak, így 19–17-re nyertek.

ÁPRILIS
VASÁRNAP 23

KÉT ÉREM

A Szeged és a Debrecen ellen zárta a bajnoki szezont a Nyíregyházi Sportcentrum NB II-es női röplabdaegyüttese. A hétvége első napja 3–0-ás győzelmet hozott a felnőtt és a junior csapatnak egyaránt, vasárnap pedig a felnőttek 3–0-ra kikaptak, a juniorok viszont szettvesztés nélkül nyertek. A felnőttek 12 győzelmével végül bronzérmet, míg a juniorok 18 sikere ezüstérmet hozott a Sportcentrumnak. Érdekesség, hogy a két csapat ugyanazokból állt ki.



VISSZATÉRÉS A SZÜLŐFÖLDRE



Dajka Lászlót (balra) Szűcs Mihály sportigazgató mutatta be

Győzött a hétvégén Soroksáron a Nyíregyháza Spartacus. A labdarúgócsapatot először irányította az új vezetőedző, Dajka László.

A sorrend általában fordított, ezúttal azonban a bemutatkozás megelőzte a bemutatást. Dajka László két nappal a soroksári meccs előtt vette át a csapat irányítását, és hogy maximálisan a felkészülésre koncentrálhasson, ezért a hivatalos bemutatásra csak a találkozó után került sor. Szűcs Mihály sportigazgató vázolta, miért esett a választás Dajka Lászlóra.

– Mindössze két napja volt az első találkozó előtt, és örülök, hogy sikerült győzelemmel debütálnia. Mellette szólt a kiválasztásról, hogy helyi kötődésű, és nagyon szerettem volna már visszatérni, és ha most segíteni tudok a Spartacusnak, akkor örömmel teszem. A célunk az, hogy feljebb lépünk a tabellán, bár tudom, hogy nehéz mérkőzések jönnek. A rajt viszont jól sikerült, ami lélektanilag is sokat számít. Hogy mit lehetett csinálni ilyen rövid idő alatt? Rengeteget beszélgettem a játékosokkal, taktikailag pedig az együtt mozgást gyakoroltuk. Azt láttam a csapaton, hogy nagyon szeretnék megvalósítani azt, amit kérek tőlük, és biztos vagyok abban, hogy ennek köszönhető a soroksári győzelem – mondta Dajka László vezetőedző.

Dajka László Nyíregyházán született, Rakamazon, majd Kisvárdán élt. Örömmel fogadta a megkeresést.

– Szabolcsi gyerek vagyok, és bár 25-26 éve dolgozom az edzői pályán, a megyében még soha nem kaptam feladatot. Nagyon szerettem volna már visszatérni, és ha most segíteni tudok a Spartacusnak, akkor örömmel teszem. A célunk az, hogy feljebb lépünk a tabellán, bár tudom, hogy nehéz mérkőzések jönnek. A rajt viszont jól sikerült, ami lélektanilag is sokat számít. Hogy mit lehetett csinálni ilyen rövid idő alatt? Rengeteget beszélgettem a játékosokkal, taktikailag pedig az együtt mozgást gyakoroltuk. Azt láttam a csapaton, hogy nagyon szeretnék megvalósítani azt, amit kérek tőlük, és biztos vagyok abban, hogy ennek köszönhető a soroksári győzelem – mondta Dajka László vezetőedző.

Borsos Vilmos maradt a csapat mellett kapusedzőként, és rövidesen egy pályaedző is érkezik, aki segíti a munkát. Itt is szeretnének helyi kötődésű szakembert választani.

SPORTPROGRAM

Április 29., szombat 14.30 Continental Aréna, Kölcsey DSE–Miskolc kézilabda-mérkőzés

Április 30., vasárnap 17.00 Városi Stadion, Nyíregyháza Spartacus–Szolnok labdarúgó-mérkőzés



AZ OLDALT
SZERKESZTETTE:
DANKÓ LÁSZLÓ

Április 30., vasárnap 21.30 Nyíregyháza Spartacus–Szolnok labdarúgó-mérkőzés közvetítése

További sporthírek folyamatosan: www.nyireghaza.hu

A sportoldal támogatója a

SZABOLCS

TAKARÉK

Nyíregyháza,

Országzászló tér 4.

TÖBB MINT BANK.

KURCZ web-áruház
www.eledeldiszkont.hu

Állateledel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 19-21.
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

PrimaDog Állateledel Üzlet
Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 92.
Telefon: 06-42/447-323

Zságy Fala Állateledel
Nyíregyháza, Vavári P. u. 6. Tel.: 06-30/975-1818

Tavi haltáp: 600 g 1890 Ft
10 l vödör 4390 Ft
Tavi haltáp (Panzl) 10 l 3190 Ft
YOYO aranyhaltáp 150 ml 339 Ft
YOYO tavi haltáp 1 l 659 Ft
Alga-gátó 250 ml 990 Ft

Irtószerek kedvenceink védelmére

EGÉSZSÉGES KERTI TAVAT!

PROGRAMOK

A MÓRICZ ZSIGMOND KÖNYVTÁR programjai: április 28-án 16.00: A Móricz Zsigmond Olvasókör találkozója. Téma: Vajda János Gina versei. Május 5-én 16.30: Alkotó tagtársak 23. László Gézáne és Császár Dytta bemutatkozása – verseik tükrében. 6-án 10.00: Személyes történet Fukushimáról – Popovics Péter: Fukushima (3.11) Maradjunk vagy menjünk? című könyvének bemutatója. Vendégek: Popovics Péter és Kuragane Kei, a könyv japán fordítója. A vendégekkel beszélget: Rendes Sándor.

A CSIRIPTANYA JÁTÉKTÁR programja: április 29-én 9.30–12.30: Katicabogár készítése.

LIONS EGÉSZSÉGÜGYI SZŰRŐNAP

Immár nyolcadik alkalommal rendezi meg az egészségnapot az Első Nyíregyházi Lions Club együttműködve a Jós András Oktatókórház szakembereivel. Április 28-án, pénteken ingyenes egészségügyi szűrésekkel és kulturális programokkal várják az érdeklődőket a Kossuth téren. Pénteken délután 14 órától a két szabadterti sátorban lesz vérnyomás-, vércukorszint-, koleszterinszint-mérés, ultrahangos arcüregszűrés. Az egészségügyi dolgozók életmódtanácsokat adnak, sor kerülhet számítógépes talpvizsgálatra, a láb rendelkezésének kiszűrésére. A kórház szűrőbuszában szemnyomást mérnek, de megvizsgálják a szemfenék állapotát is. A mentőkkel megtanulható és gyakorolható majd az újraélesztés is. Mindemellett a Kossuth téri színpadon kulturális programok is várják majd az érdeklődőket, lesz ének, zene, tánc és sportbemutató.

BÁTOR KISKACSAK. A Burattinó Bábszínház előadásai: április 29-én 16.00: Bátor kiskacsák. 30-án 10.00: Vitéz László és az elátkozott malom. Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont 2. emelet.

TÖRTÉNELMI ELŐADÁS. A Deák Ferenc Akadémia Egyesület várja az érdeklődőket 18. történelmi előadásorozatára, amelynek témája „A Kárpát-medence népei és élete a honfoglalás előtti időktől napjainkig”. Május 3-án 16.30: A 18. századi betelepítések. Előadó: dr. Kalmár János

A MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ MŰSORA

Április 29., szombat 19.00 **Hello, Dolly!**, Mikszáth bérlet, Nagyszínpad
19.00 **A Főfőnök**, Dajka bérlet, Krúdy Kamara
Május 2., kedd 10.00 **Sárkányölő Krisztián**, Kotkoda bérlet, MŰvész Stúdió
14.00 **A kisiú meg az oroslánok**, Morgó bérlet, Nagyszínpad
Május 3., szerda 10.00 **A kisiú meg az oroslánok**, Csipkerózsika bérlet, Nagyszínpad
10.00 **Sárkányölő Krisztián**, Kukori bérlet, MŰvész Stúdió
14.00 **A kisiú meg az oroslánok**, Frakk bérlet, Nagyszínpad
Május 4., csütörtök 10.00 **A kisiú meg az oroslánok**, Hamupipőke bérlet, Nagyszínpad
10.00 **Sárkányölő Krisztián**, Maci Laci bérlet, MŰvész Stúdió
14.00 **A kisiú meg az oroslánok**, Pókember bérlet, Nagyszínpad
Május 5., péntek 10.00 **Sárkányölő Krisztián**, Mikrobi bérlet, MŰvész Stúdió
19.00 **Hello, Dolly!**, Vörösmarty bérlet, Nagyszínpad
19.00 **A Főfőnök**, Ruttkai bérlet, Krúdy Kamara



FOGADÓÓRA IDŐSEKNEK

Az Idősügyi Tanács jóvoltából a szépkorúak most már fogadóórákon is választ kaphatnak a korosztályukat érintő közérdekű kérdésekre, de javaslatokkal is élhetnek hétfőnként 13 és 16 óra között a Móricz Zsigmond könyvtárban.

nos egyetemi docens, kandidátus. Helyszín: Móricz Zsigmond könyvtár.

SZŐSZMÖTŐLŐ. A Jóságosi Művelődési Házban május 5-én 10.00 órától a Szőszmötölő kézműves foglalkozásorozat keretében „Készülődés anyák napjára”.

A REUMA KLUB várja az érdeklődőket május 8-án 14.00 órától az „Obezitás (kóros elhízás) és reumatológia” című előadásra. Előadó: dr. Kriston Anikó osztályvezető főorvos. Helyszín: Mozgáskorlátozottak Sz-Sz-B Megyei Egyesülete, Esély Centrum, konferenciaterem (Nyíregyháza, Tiszavasvári út 41.).

FOTÓPÁLYÁZAT A LEVÉLTÁRBAN

A Magyar Nemzeti Levéltár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Levéltára Református, evangélikus élet címmel fotópályázatot hirdet általános és középiskolás diákok számára. A kép témája bármilyen, a reformációhoz kapcsolódó tárgy, esemény, épület stb. lehet. A fényképeket címmel, rövid ismertetővel és a készítő nevével, életkorával, iskolájának, tanárának megnevezésével és elérhetőségének feltüntetésével az szszbml@mnl.gov.hu e-mail-címre várják 2017. június 15-éig. További felvilágosítás is itt kérhető Nagy Dóra mb. igazgatóhelyettestől. Az ünnepélyes eredményhirdetésre a Múzeumok Éjszakájához kapcsolódó levéltári délutánon kerül sor június 24-én.

FOTÓKIÁLLÍTÁS. Templomok Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében – Bolyán Sándor fotókiállítás. Megtekinthető: május 9-éig, a Váci Mihály Kulturális Központ galériájában. A belépés díjtalan.

„TÖRTÉNETI TEXTÍLIÁK”. Az „Aranykapu” Népművészeti Egyesület szervezésében a Vasutas Művelődési Ház és Könyvtárban (Toldi u. 23.), az „Aranykapu” Bemutatóteremben a Reformáció 500 éve címmel „Történeti textíliák” Kiállítása látható, ahol Kovácsné Tar Ilona textiltervező népi iparművész és dr. Puskásné Oláh Júlia Nívódíjas textiltervező népi iparművész a népművészet mestere református templomok úrasztali terítőit mutatják be. Megtekinthető: május 30-áig.

GAZDIKERESŐ



Füge: 1 év körüli, ivartalanított, keverék szuka, aki Tiszatelekről került Állatthonunkba. Előző gazdáit az utcáról fogadták be, de nem jött ki jól a tyúkokkal, ezért lemondta róla. Füge egy nagyon aktív, barátságos kutya.



Csenge: Körülbelül 2 éves, keverék szuka, aki Biri utcán kóborolt. Csenge egy nagyon barátságos, bújós nagylány. Állatthonunkban várja, hogy eljőjön érte az álomgazdi!

ÁLLATBARÁT ALAPÍTVÁNY, Nyíregyháza, Csatorna utca 2.
Telefon: 42/727-736, 20/9605-402.

IDŐSEK AKADÉMIÁJA

22. alkalommal szervezte meg az Idősek Akadémiája elnevezésű előadásorozatát a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ. Az ismeretterjesztő program öt héten át kedden délutánonként várja az időseket a Római Katolikus Plébánia dísztermében. A nyitó előadást Hogyan mondjam el neked címmel tartotta dr. Exterdéné Zsurkai Ilona mentálhigiénikus.

PROGRAMOK:

2017. május 2. 14.00 Egészségvédelem a mindennapokban. Előadó: dr. Varga Erzsébet főorvos.

2017. május 9. 14.00 Koszorúér betegségek és megelőzési lehetőségei. Előadó: dr. Szilágyi Attila főorvos.

2017. május 16. 14.00 Sejtjeink szeretetközössége – Mózestől az epigenetikáig. Előadó: dr. Ilonczai Péter főorvos.

2017. május 23. 14.00 A szeretet ereje és csodája életünkben. Előadó: Tóth László plébános.

MACKÓBARLANG címmel kiállítás nyílt a VOKE Vasutas Művelődési Ház és Könyvtárban. Sok-sok mackóval, játékkal és nyereményekkel várják a macikedvelőket. Megtekinthető: május 31-éig. Információ: 30/218-1021. Helyszín: Nyíregyháza, Toldi u. 23.

TÜNDÉRBÁL A KÖNYVTÁRBAN

Hétfőn megkezdődött a 44. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Gyermekkönyvhónap.

Lesz játékos könyvtárhasználati vetélkedő, irodalmi séta, hangosolvasási verseny, vers- és prózamondó vetélkedő, és persze író-olvasó találkozó. Szabó Magda születésének 100. évfordulója előtt tiszteleg az egyik rendezvény, aztán találkoznak majd a nyíregyházi Cimborák. A gyerekek megemlékeznek a Föld napjáról, a Madarak és Fák napjáról, könyvkiállítás, illetve vetélkedő keretében, sőt aktuális lesz a Vakvezető Kutyák Világnapját övező figyelem is. Bemutatkozik a kamaszok körében kedvelt fantasy szerző, Besenyei Gábor. Itt lesz a Pusztadoktor Magazin szerkesztősége, és a világűrbe kalauzolja olvasóit Nemere István. Szerepel a kreatív foglalkozások között origami délután és anyák napi szőszmötölő. A rendezvények közel fele fiókkönyvtárakban, illetve a megyei és városi könyvtár intézményeiben zajlik, Pusztadoboson, Tiszavasváriban és Újfehértön.

Falusi MAJÁLIS
SÓSTÓI MÚZEUMFALÓ

2017. 05.01.
hétfő

10.30 MINDENRE FÉNY DERÜL
Című világhírű zenekari koncert megkezdése (Károlyi portás)

11.00 MÁJUSPÁLLÍTÁS Lányművelői portás
Közreműködők: a MARGARÉTA ÉS KISMARGARÉTA TÁNCOSVÉGYES

11.30 ARANYSZAMÁR SZÍNHÁZ
Az állatok mellett a többi állat című előadása

12.30 DÍÓ DUÓ - KISÜTÖTT MESÉK
Ismerkedés mesékkel (János kőműves és más)

13.00 A FÉNY ÚTJÁN - Történelmi táncvetítés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Múzeumban

13.30 CIRÁDA ZENEKAR

14.30 SZABOLCSI KONCERT FÜVŐSZENEKAR
ES MAJORETTE CSOPORT
Füvesládák, lére

15.00 DÍÓ DUÓ - KISÜTÖTT MESÉK
Ismerkedés mesékkel

• Egész nap Csütörtök bábokozás megfigyelhető foglalkozás gyerekeknek

Művelődési Ház és Könyvtár, Toldi u. 23. (Toldi u. 23. sz. 2. emelet)

AMIRŐL AZ UTCÁK MESÉLNEK...

„ÉNEKELJ, MAGYAR IFJÚSÁG!” – KODÁLY-HANGVERSENY 1942-BEN

Kodály Zoltán 1926 majd 1937 után 1942-ben is tiszteletét tette városunkban. A jubileumi hangversenyt az Iskolánkívüli Népművelési Bizottság Széchenyi emlékbizottsága szervezte meg Vikár Sándor zeneiskolai igazgató rendezésében, akik ezzel kívántak fejet hajtani és tisztelni Kodály Zoltán születésének 60. évfordulója, valamint a 150 évvel ezelőtt született Széchenyi István emléke előtt. Az „Éneklő ifjúság” című hangversenyt a Kálvineum Leánynevelő Intézet udvarán tartották meg 1500 tagú kórus részvételével, az ünnepelt Kodály, valamint Bárdos Lajos zeneakadémiai tanár személyes közreműködésével.

A dal magasztos ünnepén a nyíregyházi elemi, polgári és középiskolák kórusai vettek részt. A műsort maga Bárdos Lajos ismertette, aki közben is több alkalommal szólásra emelkedett, hogy beszéljen a „magyar népdalkutatás és gyűjtés nemzetpolitikai és művészeti szenzációjáról, Bartók és különösen Kodály 18.000 darabra emelkedő ősi magyar dallamgyűjtésének nagy horderejéről”. A műsor történeti érdekességű, nyugati mesterek (pl. Palestrina, Mozart, Orlando di Lasso) műveivel indult annak igazolásául, hogy „a magyar szeme az európai távlatokat is kereste minden időben”, majd Kodály által gyűjtött népdalok és a mester kórusművei hangzottak fel.

Az eseményre így emlékezik Vikár Sándor: „Kodály örömmel jött le, elhozta magával feleségét is és Bárdos Lajost, feleségével együtt. Mindketten vezényeltek összkart, Kodály tanár úr a «Forr a világ»-ot, melyet most



is meg kellett ismételn. Kedves epizódja is volt az ünnepség befejezésének. A vendégeket kikísérte az esti vonathoz az éneklő ifjúság nagy tömege. A vonat ablakából Bárdos tanár úr elvezényelte nekik a «Forr a világ»-ot s az énekkarok lelkesen énekeltek az utazó közönség nagy tetszése és tapsvihara közepette.” Kodály néhány héttel később ezúttal is, mint öt évvel ezelőtt, ajándékkal, legújabb pedagógiai művével lepte meg a Leánykálvineum énekkarát.

Képünkön Vikár, Kodály és Bárdos látható a Kálvineum leánykarával.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Bruszel Dóra
Fotók: Szarka Lajos
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/933-9823, 70/933-9838
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyíregyi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 55 500
Terjeszti: Profilap Kiadó és Terjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció: terjesztes@nyiregyhazitv.hu telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA

Observer rendszeresen figyeli a lapot

Observer

AJTÓ, ABLAK, GARÁZSKAPU

Tavaszi kedvezmények!
Érdeklődjön
irodánkban!

Szekcionált garázkapuk

(4 cm szigeteléssel alapra)
egyedi gyártása beépítéssel együtt,
extra felszereltséggel!
Garázkapu-motorok raktárról!
3 távirányító alapon

Hársfalvi Üzlet: Nyíregyháza, Új utca 10.
Tel.: 42/596-400, 70/615-3122
www.harsfalvikft.hu
Az akció 2017. április 28-ától május 4-éig tart!

Hulladékszállítás május elsején

A TÉRSÉGI HULLADÉK-GAZDÁLKODÁSI Nonprofit Kft. tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy 2017. május 1-jén a hulladékszállítás a megszokott járatrend szerint történik. A Hulladékudvarok, valamint a Regionális Hulladékkezelő Üzem zárva tartanak.

Elérhetőségeink:
Tel./fax: 42/314-976; 42/594-531
E-mail: hulladekszallitas@thgkft.hu, www.thgkft.hu

Coll-Trade
K F T
AJTÓ-ABLAK
GARÁZSKAPU
SZAKÁRUHÁZ

Nyíregyháza,
Tünde u. 11.,
Telefon: 06-42/461-112

www.allatbarat.com

Adj esélyt az életre!
1% ADÓSZÁMUNK:
18791927-1-15

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaszűrtő.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu
e-mail: info@lukacsablak.hu
Telefon: 42/595-611, 42/481-067, 20/95-50-650

FOGSORCSINÁLTATÁS
PÜNKÖSDI MEGA AKCIÓ!
Szombat, vasárnap is! Egy nap alatt is!

iFlex
Hoppá! Világújdonság!

Egyedülállóan nyálműködő termoplasztikus iFlex fogcsipő. A világon elsőként: a szád melege által is nyitható.

Már itt van az új Unbreakable Nylon!

Törhetetlen, rugalmas, termoplasztikus, amerikai világker.

Eredeti TCS fogcsipő csak itt!
Pünkösdi hőféhér „bóti” fogcsipő!

Nyháza, Korányi-Sipkay u. sarok (a Banki szakiskola után a 2. köz. jobbra)
DENFO FOGSORCENTRUM
denfo.oldalunk.hu ☎ 42/443-610

KERTÉSZETI ÁRUDA
TAVASZI AJÁNLATA:

- petúniák, muskátlik
- díszfák, cserjék, évelők
- mediterrán virágzó növények
- tuják, ciprusok
- egynyáriak
- cserepek, kaspók, virágföld

Nyitvatartás: H-P: 8.00-17.00, Sz: 8.00-13.00, V: 8.00-12.00

NYÍR-SALIX KFT. Nyíregyháza, Pazonyi út 20.
Tel.: 42/408-505, 30/2798-418, www.nyirsalix.hu

Bőrbarát halterápia
Tavaszi páros akció!

Ezen kupon felmutatója 1000 Ft kedvezményben részesül 1 alkalommal halpedikűr és pedikűr együttes igénybevételekor.
(Az akció visszavonásig érvényes!)

Bejelentkezés:
4400 Nyíregyháza, Búza tér 11. Tel.: 06-20/803-4963

HOLLÓ-HÁZ

Holló utcán épülő 38 lakásos társasházban lakások leköthetők!

Érdeklődni: TVISZ-TEL PLUSZ KFT
4400 Nyíregyháza, Dózsa Gy. u. 33.
06 30 9452 262, 06 42 794 050
www.hollohaz.hu

NYÍR-FLOP
HULLADÉKGAZDÁLKODÁS

Hulladékgazdálkodási Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.

ÉPÍTÉSI TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS
•3m³ •5m³ •8m³ konténerekkel

4400 Nyíregyháza, Derkovits u. 121.
Tel./Fax: (42) 508-900 • e-mail: info@nyirflop.hu